TNoTok
nepcopoBaHuin
cepil Standard

1)

35mMm - cTop. 21
50 mm - cTop. 33
80 Mmm - cTop. 45
100 mm - cTop. 57

MoBoporT 45°

4

35mMm - cTop. 23
50 mm - cTop. 35
80 Mm - cTop. 47
H =100 mm - cTop. 59

Cnyck 90°
NiBOCTOPOHHIN
3 pO3BOPOTOM

N

35mMm - cTop. 27
50 Mmm - cTop. 39
80 mm - cTop. 51
H =100 mm - cTop. 63

Betanb
WapHUPHOW apku

o

H=35mm - cTop. 30
H=50mm - cTop. 42
H =80 Mm - cTop. 54
H =100 mm™ - cTop. 66

Totok
HenepdgopoBaHui
cepii Standard

5 Mm - cTop. 21
0 MM - cTop. 33
0 MM - cTop. 45

Cnyck 90°

5 MM - cTop. 24
0 Mm - cTop. 36
0 MM - cTop. 48
H =100 mm - cTop. 60

Cnyck 90°
NPaBOCTOPOHHIW
3 pO3BOPOTOM

5 MM - cTop. 30

50 Mm - cTop. 42
H=80 MM - cTop. 54
H =100 mm - cTop. 66

nepdgopoBaHuit
cepii Light

H =50 mm - cTop. 33
Cnyck 45°

H=35mm - cTop. 24
H =50 Mmm - cTop. 36
H =280 mm - cTop. 48
H =100 mm - cTop. 60

Cnyck 90°
3 pO3BOPOTOM

v

35 MM - cTop. 28
50 mm - cTop. 40
80 mm - cTop. 52
H =100 mm - cTop. 64

H=35mm - cTop. 31
H=50 Mmm - cTop. 43
H=80 MM - cTop. 55
H =100 mm - cTop. 67

HenepcgopoBaHuin
cepii Light

et T

H =50 mm - cTop. 33
Migiom 90°

5 MM - cTop. 25
0 Mm - cTop. 37
0 MM - cTop. 49
00 mm - cTop. 61

T-BiABIA BepTUKaNbHUI

3 PO3BOPOTOM

5 MM - cTOp. 28
0 MM - cTop. 40
0 MM - cTOp. 52
H =100 mm - cTop. 64

0 MM - cTOp. 43
0 MM - cTOp. 55
00 mm - cTop. 67

SCe

Systems of

Traces

rlz

Meperopopaka
ANS NoTKiB

-

H=35mm - cTop. 22
H =50 mm - cTop. 34
H =80 Mm - cTop. 46
H =100 mm - cTop. 58

Miaviom 45°

-

H=35mm - cTop. 25
H =50 mm - cTop. 37
H=80mm - cTop. 49
H =100 mm - cTop. 61

BepTVIKaﬂI:HVI 7]

<4

H=35mm - cTop. 29
H =50 mm - cTop. 41
H=80 mm - cTop. 53
H =100 mm - cTop. 65

MnactuHa
3'eaHyBanbHa

H=35wmm - cTop. 32
H =50 mm - cTop. 44
H =80 mMm - cTop. 56
H =100 mm - cTop. 68

Kpuwka notka

cTop. 22
cTop. 34
cTop. 46
cTop. 58

T-BigBig
rOPU3OHTaNbHUI

35 MM - cTop. 26
50 mm - cTop. 38
80 Mmm - cTop. 50
100 mm - cTop. 62

XpecToBuHa

H=35mm - cTop. 29
H=50wmm - cTop. 41
H=80mMm - cTop. 53
H =100 mm - cTop. 65

MnacTtuHa 3Byxyto4a
niBo/NpaBoOCTOPOHHA

00 mMm - cTop. 68

Mosopor 90°

0 Mmm - cTop. 47
=100 mMm™ - cTop. 59

BiaranyxyBau
rOpU3OHTanbLHUM

MnactuHa
I.IJapHipHOI'O
3'eaHyBava

5 MM - cTop. 31
H =50 mMmm - cTop. 43
0 MM - cTop. 55
H =100 mm - cTop. 67

MnactuHa 3axucHa

a= 50mm
a= 80mm
a= 100 mm
a= 150 mm - CTOp. 69
a= 200 mm
a= 300 mm
a= 500 mm




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memarnesi kabernbHi TIomku ———

sCaft D

OCOBbJINBOCTI TA BIAMIHHI PUCUN CUCTEMU LOTSMAN
HA OCHOBI METAJIEBOIO KABEJIbHOI'O JIOTKA
MeTtanesi kabenbHi noTkM TM SCaT — ue eneKTpoTexXHiYHi BUpobu 3 MeTanesBoro nNpodinto, Npu3HaYeHi

ANS NpoKnagaHHs kabenis i NpoBOAIB Ta IX 3aXMCTY Bi MeXaHIYHUX NOWKOMKEHb. JIOTKM BUrOTOBASIOTHCS
3i cTani, ounHKoBaHoi 3a MetoaoM CeHa3MMMPa, WO 3abe3neyye TpUBAnICTb iX ekcnayaTawii.

Cuctema kabenbHMX TOTKIB — OAWH 3 HaWbiNbLL 3py4YHMX CNocobiB NpoknaaaHHa kabenis. BoHa ao3Bonse
3aowaantn Ao 85% BapTocTi pobiT 3 NpoKIagaHHSA Tpacu, BUKOPUCTOBYETLCS NPU BCIX BUAAX MOHTAXY i
[03BOSISIE CNiNlbHE NPOKNaaaHHS KabeniB pisHMX TUMNIB, PO3AINEHNX yCcepearHi N0TKa Neperopoakolo.

Toprosa Mapka SCaT npeactaBnse cuctemy Lotsman, WO CKNAAa€ETbCs 3 MeTaneBnx KabenbHux noTkiB
(nepdopoBaHmx i HenepdopoBaHMX, 3 KpULLKOK i 6e3), NoBHOro Habopy akcecyapiB A0 HUX i CUCTEMU

KpinieHHs.

1. OnTuManbHUiA Habip KOMbiHaUi WMPUHK i
BMCOTW JIOTKA, @ TakoX TOBLUMHM MeTany.

2. LLnpokuii BUBip akcecyapiB A0 S10TKa i cUcTem
KpinieHHs O03BONSE MigHIMaTK, onyckaTw,
noBepTaTu i po3ranyXyBaTn Tpacy B Oyab-sKux
HanpsMKax, a ~TakoX Ppo3[inaTyn cunosi Ta
iHopMaLinHi npoBoan i kabeni.

3. JlerkiCTb MOHTaXy, MiHiManbHi BUTpaTh Yacy | MaTepianis (eKOHOMisi CTaHOBUTL A0 60%)

3abe3neyyoTb:

e cucTeMa 3'€lHaHHS «MaMa-TaTo», Mpu SKin
NOTOK-NI0TOK | NOTOK-aKcecyap 3'€AHYOTbCA 3a
paxyHOK ocobnmeBux po3'eMiB 6€3 A0AATKOBMX
3'eqHYBaNIbHKX NNACTUH;

e o0cobnmBa KOHCTPYKLUIS 3aMKy, sika AO3BOSISIE
LWiNbHO 3aKpMBaTK NOTKM Kpulikamu 6e3 goaat-
KOBOro Npuiagas i 3acKo4ok;

® CreuianbHUn  MantoHOK nepdopadii, [Kkun
[03BONSIE BMBOANTM Kabenb/apiT y 6yab-akomy
Micui Tpacw.




‘f_,_lg!'l'il-(li‘ﬁ,;._4

i

o

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  Memanesi kaberibHi TOMKU

4. [opaTkoBi pebpa >XOPCTKOCTi /OTKa |
KpULWKK, a Takox ocobnuea nepdopauia 3
«MYKNOBKOKO>» 3abe3MneyyoTb BUCOKY Hecy4y
3paTHicTb noTkiB TM SCaT.

scm@

5. BUK/TIOYAETLCSA MOXK/IMBICTb MOLUKOAKEHHS
kabenis (ApoTiB) 3aBAAKM:

@ 0co6nMBIV POpMi 3arvHy BEpXHbOI
KPOMKK NoTKa (3aMKa);

@ ifeanbHin opMi 3a0KpyrieHHs
akcecyapis;

® sKicHil (6e3 3aanpok) nepdopalli.

Ilepeniueni ocoonueocmi cucmemu Lotsman euUKAOUAIOMY 1IMOGIPHICHb NOUIKOONCCHH A

Kaoenw i pyk monmaxcuuka!l

6. 3aranbHa JoBXMHa NoTka CTaHoBUTb 3031 MM,
KopucHa goexunHa — 3000 mMM. Lle no3BONSIE TOUHO
po3paxyBaTh HeObXiAHY KiNbKiCTb NOTKIB Ans Noby-
[I0B/ Tpacy HeOHXiAHOI AOBXUHM.

7. 3BepTaEeMO Bally yBary Ha LTaMmn 3 Mapky-
BaHHAM SCaT, KM CTaBUTbCA SIK Ha JIOTOK, TaK
i Ha akcecyapw.

HasBHICTb MapKyBaHHS FapaHTY€E CNpPaBXHICTb
Hawoi npoaykuii Ta Hawy MNOBHY BiAMNOBI-
[anbHICTb 3a i AKiCTb.

il indadnledd il

: [3 2

8. [lonaTkoBWiA 3aXUCT Bif KOpO3ii Ta ecTeTny-
HWUI BUrNaa kabenbHoi Tpacu 3abesneyye dap-
6yBaHHs1 cuctemm Lotsman NOpoOLIKOBMM METO-
aoMm y 6yab-akui konip RAL 3a 6axaHHSM
3aMOBHMKa.

9. HasgHictb CepTudikaTy BianoBiaHOCTI HOpMaM BOrHECTIMKOCTI P90 i HopMaM CEMCMOCTINKOCTI.




d_ﬁ-,-.vr:m,;%d
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Memaneei kabesibHi Tomku

CUCTEMU BOIHECTIMKNX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknag MoHTaXy KOHCTPYKUIT ANA Npoknagku Kkabersto B MeTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY 3a
AONMOMOroOH0 NilaHKM i KOHCOMi KPOHLITENHA.
Twun KpinneHHA: cTiHa-cTens. I

ToTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto pos'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AIKLO NOTOK POo3pi3a€ETbCA, TO 3'€AHAHHS BUKOHYETLCH
3a [OMOMOroo NMacTuH 3'€4HYBaNbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb MiX onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTa)XeHHsA — 10 kr/m

Bumoru Ao MoHTaxy cuctemu: . Kinbkictb

® Ha KOHCTPYKLISIX HE MOXHA KPINUTM iHLLI enemMeHTy, He NoB'A3aHi 3 Ne HalfileHyBaHHA L rﬁ:g';?"ﬂr
CUCTEMOID; - —

® Hap kabenbHOK TPaco He MOXHA MOHTYBATH iHLI Tpacy; ; YloToR @‘@OpOBéH”“ S 200x80 21;4320 L

@ B kabernbHMX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, Skuii He Bignosigae Mnakika Kpo“”"Te”f'a 400 620660 2
HOPMaM BOFHeCTIlKOCTi; 3 | KoHcorb kpoHLwTeiiHa 300 2615050 2

® MakcuMaribHa cyMa LUMPUHK MOTKIB Ha OfHIN KOHCOMI He NOBUHHA 4 | Wnuneka M10 4141001 2
nepesuLLyBaTit 400 MM; 5 | Manka wecturpaHHa M10 4221000 4

e BiacTaHb kabento BiA CTiHKM noTka min = 30 MM; 6_| laiika wecturpaqHa M8 4220800 4

® MakcumarnbHa JoBXUHA Wnuibku 2000 MM; 7| Bont M8x60 4130860 4

® MaKcuMaribHa KiflbKicTb PiBHIB Tpac Ha OfHIN WNUMbLi He Mae 8 | bont M8x40 4121040 4
nepeBuLLYyBaTh 3 LUTYKW; 9 | MBUHT M6x12 4110612 9

® Npu ABOX PiBHSIX Tpac HEOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATK LWNUMbKy min = M10; |10 | Manka 3 Haciukoto M6 4210600 9

® Npu TPbOX PIBHSAX Tpac HeobXigHO BUKOPUCTOBYBATU WNUAbKY min = M12; | 11 | Axkep cTanesuii 3a6usHuin M10 4311040 6

® kpinuTK o 6eToHy mapku min = B20. 12 | Waii6a ky3osHa M10 4241000 8

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUii B ABa PiBHA ANA Npoknagku kabento B MeTareBoMy KabenbHOMY JIOTKY
3a [4,0MOMOroto NiaHKM i KOHCOSiKPOHLUTenHa. [
Twun KpinneHHsA: cTiHa-cTens.

JloTok 3'egHyeTbCA 3a gonomoroto po3'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLWO NOTOK po3pi3aeTbCA, TO 3'€AHaHHA BUKOHYETbLCS
3a 4OMNOMOrolo NNacTyH 3'€AHYyBarNbHUX.

MakcumanbHa BiacTaHb Mix onopamu — 1,2 M
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs — 10 Kr/m




T
f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

T (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memariesi kabernbHi TomKu SCW@

CUCTEMW BOIHECTIMKUX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknag MoHTaXy KOHCTPYKLUIT Ana npoknagku kabento B meTaneBoMy KabenbHOMY NOTKY
3a JONOMOroOK KPOHLUTEMHIB HAaCTiHHUX.

Tun KpinneHHsA: cTiHa-cTens. '

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomororo po3s'emiB "Mama-TaTo".

Y pasi, AKLWOo NOTOK po3pi3aeTbcs, TO 3'€AHAaHHA BUKOHYETLCS

3a AOMOMOrOH MMACTUH 3'€QHYBarnbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs — 10 kr/m

Bumoru oo MoHTaxy cuctemu:
® Ha KOHCTPYKLSIX He MOXHa KPiNuUTW iHLWWi enemMeHTH, He MoB'A3aHi 3

CUCTEMOIO; Z Kinbkictb
]

® Ha/l kaBenbHOI0 TPACO He MOXHa MOHTYBATY iHLLI TpacK; pre HaimenysanHs ApTukyn ;EQZ?“:ET

° 2;;3:;b::;;‘c);i(;i);:ﬁ'MomHa KpinUTK kabBenb, KW He Bianosigae 1 [Florox neptoposani S 150x80 5114350 1

© MaKcuMarbHa CyMa LIMPUHM MOTKIB Ha OfHill KOHCOMi He MOBUHHA 2 |KpoHuTeiiH HacTiHHmit 200 2665660 2
nepesuLyBat 400 MM; 3 | lWnuneka M10 4141001 2

e BiCTaHb Kabento BiA CTiHKM NoTka min = 30 MM; 4_|laika wecTurpaxqa M10 4221000 4

® MaKcuMarbHa AOBXVHA Wnunbku 2000 MM; 5_|Bont M8x60 4121060 4

® MaKCUMarbHa KiNbKiCTb PIBHIB TPAC Ha OAHIN LWNWMbLI He Mae 6 | MBuHT M6x12 4110612 g
nepesuLLyBaTn 3 LUTYKWN; 7 |lainka 3 Haciykoto M6 4210600 9

© NpU BOX PiBHAX Tpac HeoBXiAHO BUKOPMCTOBYBATH WNMALKY min = M10; | 8 | AHKep cTanesui 3abusHnin M10 4311040 6

® Npu TPLOX PIBHSAX TPac HeobXiaAHO BUKOPUCTOBYBATM WNMALKY min = M12; | 9 | Lllain6a ky3osHa M10 4241000 6

® kpinuTn go 6etoHy mapku min = B20.

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUIi B ABa PiBHA ANA NPOKNaaKku Kabento B MeTaneBoMy KabernbHOMY JIOTKY
3a OMNOMOroH KPOHLUTENHY HACTiHHOrO.
Twun KpinneHHs: cTiHa-cTens.

JloTok 3'egHyeTbCA 3a gonomororo pos'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKLLIO NOTOK po3pi3aETbCA, TO 3'€AHaHHS BUKOHYETLCS
3a 4OMOMOroo NacTuH 3'eAHYyBanbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXXeHHs1 — 10 Kr/m




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memanesi kabernbHi Tomku

CUCTEMMU BOIHECTINKNX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknag MOHTaXy KOHCTPYKLUii ANA NPOKNaaku Kabenio B MeTaneBoMy KabernbHOMY JIOTKY 3a AOMOMOIor
CTaHUHU CTENbOBOI, NSIAHKN Ta KOHCOJi KPOHLUTEeMNHa.
Twun KpinneHHsA: Ao creni.

IoTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomororo po3s'eMiB "Mama-TaTto".
Y pasi, AKLIO NOTOK po3pi3acTbCA, TO 3'€AHaHHA BUKOHYETLCS
32 4OMOMOrolo NNacTuH 3'€AHYBaNbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs1 — 10 Kr/m

Kinekicte
Ne HaiimeHyBaHHs ApTukyn | B ogHomy
Bumorun oo MoHTaxy cuctemu: nigsici, Wr.

© Ha KOHCTPYKLISIX He MOXHa KPIMUTM iHLLI enemMeHTy, He NoB'A3aHi 3 1 |Jlofk nepePoposariit S 150x80 2114320 1
CUCTEMOIO: 2 | MnaHka KpoHLwTeriHa 400 2620660 2
® Ha/l kaGernbHOI0 TPACoIo He MOXHa MOHTYBATH iHLLi Tpacy; 3 | Korconb kpoHwrerita 200 2615050 2
o B kaBerbHIX Tpacax He MOXHa KpinuTh kaberb, k1A He BianoBinae 4 | Wnunneka M10 4141001 2
HOpMaM BOTHECTINKOCTI; 5 | lavka wecturpaHHa M10 4221000 4
® MaKkcuMMaribHa cyma LUMPUHU NOTKIB Ha OfIHiN KOHCOMi He MOBUHHA 6 | laiika wecturpaHta M8 4220800 4
nepesuysaty 400 mm; 7 | Bont M8x60 4130860 4
® BiAcTaHb kabento Bif CTiHKM noTka min = 30 Mm; 8 | bont M8x40 4120840 6
® MakcumarnbHa AOBXUHA Wnnnbku 2000 Mm; 9 | M'BUHT M6x12 4110612 9
® MaKkcumarbHa KinbKiCTb PiBHIB Tpac Ha OAHIM WNWMbLi HE Mae 10 | Marika 3 Hacivkoto M6 4210600 O
nepesuLLyBaTH 3 LUTYKM; 11 | AHkep cTanesuit 3abusHui M10 4311040 2
® Mpy ABOX PiBHAX Tpac HeOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATH LLNUMBLKY min = M10; 12 | WariGa kysosHa M10 4241000 4
© Mpu TPLOX PiBHAX TPac HeobXiAHO BUKOpUCTOBYBaTK WNMLKY Min = M12;  [13] Granmna crenbosa 2630380 2
® kpinuTi A0 GeToHy Mapkyu min = B20. 14 | AHkep cTanesuit 3a6usHuin M8 4310830 6

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUii BABa PiBHAANA NpoKknagku kabento B meTaneBoMy kKabenbHOMY NOTKY
3a JONOMOroK CTaHUHU CTeNIBOBOI, MAIaHKN Ta KOHCOJi KPOHLUTEMHa.
Tun KpinneHHA: 4o cTeni.

JloTok 3'eaHy€eTLCA 3a fonomoroto pos'emiB "Mama-TaTo".
Y pasi, AKWO NOTOK po3pi3aeTbCA, TO 3'€4HAaHHA BUKOHYETbCS
3a [OMOMOroHo NacTUH 3'€AHYyBarlbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 M
MakcumanbHe HaBaHTaXeHHs1 — 10 Kr/m




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
8i kabernbHIi TomkKu Sca@

CUCTEMW BOMHECTINKMX KABEJIbHUX TPAC P90

Mpuknaa MOHTaXy KOHCTPYKLUIi ANA NPoKnagaHHA Kabento B MeTaneBoMy KabenbHOMYy JTOTKY
Tun kpinneHHA: cTens.

JloTok 3'eaHyeTbCA 3a gonomoroto po3s'emiB "Mama-TaTo". (]
Y pasi, AKWOo NOTOK po3pi3acTbCs, TO 3'€AHAHHA BUKOHYETLCS
3a AONOMOroro NNacTuH 3'€AHyBanbHUX.

MakcumanbHa BigcTaHb Mixk onopamu — 1,2 m
MakcumanbsHe HaBaHTaXeHHs1 — 10 Kr/m

Bumoru oo MoHTaxy cucrtemu: ——
. . - Kinbkicte
® Ha KOHCTPYKLIAX HE MOXHa KPIMUTK iHLLi eneMeHTw, Ne HaiiMmeHyBaHHSA ApTukyn| B ogHomy
HE MOoB'A3aHi 3 CUCTEMOID; nigsici, Wwr.
® Haj kabenbHO TPaCoI He MOXHAa MOHTYBATY iHLLI Tpacy; 1 | Jlotok nepdpopoanuin S 200x80 2114320 1
® B KabernbHMX Tpacax He MOXHa KpinuTu kabenb, aKni 2 | MNnaHka nepcoposaHa 200 2645060 2
He BigMnoBigae HOpMaM BOTHECTINKOCTI; 3 | Wnunbka M10 4141001 4
® MaKcumaribHa Cyma WMPUHW NOTKIB Ha OfHi KOHCOri 4 | lavika wecturpaqra M10 4221000 8
He noBuHHa nepeswuyBaT 400 MMm; 5 | TBUHT M6x12 4110612 20
® BiCTaHb kabento Bia CTiHkM oTka min = 30 Mm; 6 | Favka 3 naciukoro M6 4210600 20
© MaKCuManbHa AOBKMHA LWNMIbKY 2000 Mm; . 7 | Ankep cranesui 3a6usHmi M10 4311040 4
® MaKcuMmarbHa KiflbKiCTb PiBHIB TPac Ha OQHIN LWNWIbLI 8 | Lllaiba kysosHa M10 4241000 3

He Mae nepesuLLyBaTh 3 LITYKK,;
® npu ABOX PiBHSX Tpac HEOOXiAHO BMKOPWCTOBYBATY LUMMIbKY min = M10;
® Npu TPbOX PiBHAX Tpac HeObXiAHO BUKOPUCTOBYBATU LINUMBLKY min = M12;
® kpinuTn o 6etoHy mapkn min = B20.

doTorpadii BUNpobyBaHb Ha BOrHECTIUKICTb

Bup kabenbHuX MiHii 4o BUNpobyBaHb Bupg kabenbHux niHi nicns BunpobyBaHb




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

SCat > Cucmema 802He3axXUCHUX MPOXO0OK ———

Onuc npoaykry

MpoayKT npeacraBnsie cobok MeTanesi KOPOOU PiIZHOMAHITHUX PO3MIPIB 3 KPULLIKOK, BKPUTI CyMiLLLLIO
"EnpoTepM XT-150", i npu3HayeHi Ans Npoknaaku B HUX NOOAMHOKMX kKabeniB i nyudkiB kabenen. MpoaykT
MOX€e MoCTayaTUCs B TPbOX OCHOBHMX Bapiauiax:

- BKK-E. BorHesaxucHi MeTaneBi Kopobu 3i 3HIMHOIO KPULLKOI, BHYTPILWHSA NOBEPXHS SIKUX BKpUTa BOrHe3a-
XMCHOIO CYMILLILLIO;

- KMK-E-1. BorHe3axucHi MeTaneBi Kopobu 3i 3HIMHOK KPWULLKOI, BKPUTI 30BHi i BCepenHi BOrHE3axMCHO0
CyMiWILLIO, SKi BUKOPWUCTOBYIOTbCA B SKOCTI HACKPi3HMX BOTHECTIVKMX MPOXOAOK Yepe3 OropoaXyBasbHi
KOHCTPYKLUii;

- KMK-E-2. [1Ba Bigpi3ka BOrHe3axmMCHOro MeTaneBoro Kopoby 3 dnaHusMM i 3HIMHUMW KpUWKaMu, SKi
KpinnaTbcs 3 ABOX 60KiB OropoAXyBasibHOI KOHCTPYKLIT Ans hOpMyBaHHS BOrHECTIMKOI KabenbHOI MPOXOAKM.

lNMpu3HayeHHs i obnacTb 3acTocyBaHHA

Kopoba BorHe3axmcHi 3aCTOCOBYIOTLCS ANs1 NiABULLEHHS noxexHoi 6e3nekn AEC, TEC Ta iHLIMX NpOMUCIOBUX
i UMBINbHMX 06'eKTiB:

- BOFHE3aXWCT KabesibHOro rocrnoAapcTea NianpueMcTBa (MPOTUMOXEXKHI NPOXOAKH);
- BOFHE3aXUCT Kabesio 3 paHille HaHECEHUM BOrHE3aXMUCHWUM MOKPUTTAM, L0 MPUILLIIO B HEMNPUAATHICTb;
- nepeBopa kabenis B po3psia TUX, WO HEPO3MOBCIOAKYIOTb FOPIHHS.

BorHe3axucHi kopoba ans kabenis «EHaoTepm» (BKK-E) npuaHayeHi ans 3abe3neyeHHs: Hepo3noBCIOAXKEHHS
nonym'st isonboBaHNMK kabenamu i nposoaamm B nyykax kateropii A (ACTY EN 60332-3-22:2013).

KabenbHi npoxoaku y Burnsaai kopobis 3i 3HiMHMMK kpulukamu. (KMK-E-1 i KMNK-E-2) npusHayeHi ans ynawTy-
BaHHS MPOXOAO0K Yepe3 OropoaXyBasibHi KOHCTPYKLT 3 knacoM BorHecTinkocTi EI 150 (ACTY b B.1.1-8:2003).

TexHiYyHi XapakTepUCcTUKn

YMOBW ekcnyaTauii: B 3aKpMTUX OnatoBaHUX i HeonantoBaHUX MpUMILLEHHAX, Nig HaBicoM;
Ctpok ekcnnyataudii — 6inbwe 15 pokis.

B BLUMHA -
orHesaxmcHa nalbuTTs, MM e KoedbiicHT
cuerema & : : Cny4eHHsA
eavHi 30BHi
BKK-E >0,89 - Cipwii,
KMK-E-1 >0,68 >0,6 BIATIHOK 5
He HOPMYETbCS
KMK-E-2 20,68 20,7
MepeBaru

- BiACYTHICTb @HanoriB Ha PUHKY YKpaiHu;
- HeMa HeobxiAHOCTI BOrHe3axuLwaTn Kabeni No NoBepxHi;
- NMOCTaB/SAETLCS Y BUrNAAI LinbHOro kopoba abo ABOX BiApi3KiB Kopoba Anst pi3HUX TUMiB OTBOPIB;
- TpaHCMopTyBaHHS i 36epiraHHs Npu MiHycoBux TemnepaTtypax (4o MiHyc 40°C);
- MPOCTOTa MOHTaxy;
- JIErKO CTUKYETBCS 3 KAabenbHUMM NiHIAMX BITYN3HAHMX BUPOBHMKIB
(apabunun, nepdopoBaHi i CyuinbHi kopoba 3 KpuLKaMm);
- PEMOHTOMNPUAATHICTb.



TCTE
ENTETE G,

g

Cucmema 802He3axucCHUX rMPOXo00K

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

BorHe3axucT kabeniB Ta kKabenbHUX NPOXOAOK

scmg

lMoka3HUK BOrHe3axmcHoi Onuc cuctemu HasBa LEREED
npusuaqem-m cucremu a a NO3Ha4YeHHA
3AAaTHOCTI I MOHTaXy cucremum encremMn
BorHezaxucT kabenis, IsonboBaHi | A F/R HaHeceHHs BorHesa- | Cymiw "EHaoTepM
KaBenbHIX NiHiit, po3Talo- |npogoan ta | (ACTY EN  [XucHuX dapb Gesno- |XT-150" ans
BaHWX y METaneBuX NIOTKaxX | kabeniy 60332-3-21: | CEPEAHBO Ha YKNaAEHI| BorHe3axucTy :
(NepdopoBaHNX, CyLinbHUX, |nyukax He | 2013) kaberi, peMOHT abo | kabenia
Ha ApabuHax), B N0TKax 3 MOLLMPIOIOTb 3aMiHa paHiwe CyMil "EHAOTEpM
KPULLKO, Kopobax 3i nonyM'st ans HaHeCEHMX BOTHE3a- | 5501 ()3n
3HIMHOIO KPULLKOIO Ta iH. KaTeropin: XWUCHWX NOKPUTTIB [Nl BOTHE3aXUCTy )
kabenis
A (OCTY EN| YKnaaka Hesaxuile- | BorHesaxucHi BKK-E/
60332-3-22: |HuX kabenis y MeTanesi kopobu | (po3mip
2013) MeTasieBi ans Kabenis Kopoba
BOrHe3axmcHi kopobu |"ExgoTepm" B MM)
3i 3HIMHOIO KPULLKOIO,
BHYTPILLIHS NOBEPXHS
AKNX BKpUTa
cymiwwio "EHpgoTepM
XT-150"
KabenbHi npoxoaku BignosigHo | EI 90 Cucrema KabenbHa
3anobiratoTb po3noBCoa- po ACTY b BMKOPWUCTOBYETHCS MpU npoxoaka 3
YKEHHIO nonyMm's yepes cTiHm, |B.1.1-8:2003 npoxoaax kabenis yepe3 |3acTocyBaHHAM KM-E-1
neperopoaku, NEPEKpUTTS i |MPOXOAKM OTBOpY B OrOPOXKYBasib- | BOrHE3AXUCHOI
NOKanisytoTb BOrOHb B MaloTb Knac HWX KOHCTPYKLUiSX, i CyMiLi «EHgoTepM
Mexax kabenbHux Tpac BOIHECTIKOCTI BKJIHOYAE YLLiNbHEHHS XT-150»
OKPEMOr0 MPUMILLEHHSI. nycToT 6a3anbTOBMMU KaGenbHa
MAMTaMM Ta BOrHe3axuc- NPOXOAKa 3
HIAMM Cymitiamn 3aCTOCyBaHHAM KI-E-2
BOMHE3aXMCHOI
CyMiwi «EHaoTEepM
250103»
EI 150 | 3aknaaka uernoto abo KabenbHa KMK-E-1/
NiHOBETOHOM B iCHytOUMX | Npoxoaka Yy (po3mip
OTBOpax BOrHe3axuLleHux | Burnagi kopoby 3i |kopoba B
kabenbHMX KopobiB 3i 3HIMHOIO KPULLKOIO |MM)
3HIMHOIO KPWLLIKOIO, 3 BOrHE3aX1CHUM
BMIOTOBJIEHMX B 3aBOACH- | MOKpUTTAM «EHAO-
KMX YMOBax, SKi CTUKY- TepM XT-150»
I0TbCA 3 NOTKaMU Kabenb-
HWX Tpac BITYM3HAHMX
BMPOBHUKIB
3aKpinneHHs 3a gono- KabenbHa KMK-E-2/
Moroto cnaHuiB 3 060X | npoxoaka y (po3mip
60KiB Oropo/KyBarnbHOI | BUrnsai 4BOX kopoba B
KOHCTPYKLUiT ABOX BifIpi3KiB Kopoba 3 |MM)
BiAPI3KiB BOrHE3axMLLe- | naHuaMm Ta
HOro METaneBoro Kopoby |3HIMHUMM KpULLKa-
3i 3HIMHOIO KPULLKOIO. MW 3 BOrHe3axuc-
3aspaneriab BUroTOB/IE- | HUM MOKPUTTSM
HWI1 OTBIp Mae «EHpoTEpM
BiAnoBigaTH po3Mipam XT-150»
Kopoby.




IR,
,-w "-.'I 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

\ ¥ (044)501-37-45 (MHorokaHaneHeIi),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat } Cucmema 802HE3axXUCHUX MPOXO00K ———

HopmaTuBHi AOKyMeHTH
- CepTudikaT BignoBigHOCTI (HEPO3MOBCIOAXEHHS FOPIHHS)
- CepTudikaT BignoigHOCTi (kabenbHi Npoxoaku)
- PernameHT pobiT 3 BOrHe3axmcry
- BUCHOBOK CaHiTapHO-TirEHIYHOI eKcrnepTnsmn

iy A 4 UCMB s = A LICMB
@ A2 cemie al 4B\ come
Bl forndeiin i3
=g
[T [ g ey oy — AR

W i A LICMB
@ La! = N R

¥ £ UCMB
@ L f A2 comae

 CIPTHSIAT BANORHOCT)
W s o e

I

I
%

g

e TN

i

oy e L e ey
e T e L R T
R TR i W v et v

t
i
14

l




ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
——  Cucmema 8o2He3axucHUX rMpoxo0oK SCart ’

Mpuknap 3actocyBaHHA BorHecTtinkon npoxoaku Kr-E-2

KabenbHa npoxoaka 3 3acTocyBaHHAM BOrHe3axucHoi cymiwi «EHgotrepm XT-150»

Kn-E-1

B komnnekT noctaBku KMN-E-1 BxoauTthk:

- NNOTOK HenepdopoBaHuii - 1WT;

- KpULLKa noTka - 1 wr;

- NnacTuHa 3'egHyBarnbHa - 4 WT;

- hikcaTop noTka - 4 wWr;

- IBUHT M6x12 - 8 wr;

- ranka M6 3 Hacidkoto - 8 WT

Mpwu 3amoBnNeHHi BKa3aTu - BUCOTY, LUNPUHY. i JOBXUHY BOrHECTIMKOW MPOXOAKM.

Hanpuknaa: KMN-E-1/100x50x600

Kn-E-2

B komnnekT noctaBku KIM-E-2 BxoguThb:

- JIOTOK HenepdopoBaHui - 21UT;

- KpULLKa NOTKa - 2 WT;

- nnactuHa 3'egHyBanbHa - 4 WT;

- chikcaTop notka - 8 wWr;

- cbnaHeup - 2 WT;

= rBUHT M6x12 - 16 WrT.

- rarka M6 3 Haciukoto - 16 Wt

Mpwu 3amoBneHHi BKa3zaTu - BUCOTY, LUUPUHY | AOBXUHY BOrHECTINKOW NPOXOAKM.

Hanpuknaa: KM-E-2/100x50x600




03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

- 8 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

ornan CACTEMU KABEIIbHUX TPAC HA

. NoTok (cTop. 21,33,45,57)

. NMeperopoaka (cTop. 22,34,46,58)

. NMoeopoT90° (cTop. 23,35,47,59)

. MoBopoT 45° (cTop. 23,35,47,59)

. Cnyck 90° (cTop. 24,36,48,60)

. Cnyck 45° (cTop. 24,36,48,60)

. Migiom 90° (cTop. 25,37,49,61)

. Migiom 45° (cTop. 25,37,49,61)

. T-BiaBig ropusoHTanbHui (ctop. 26,38,50,62)
10. Bigranyxysauy ropusoHTansHuii (ctop. 26,38,50,62)
11. T-BigBia BepTukanbHuii (ctop. 29,41,53,65)
12. XpectoBuHa (cTop. 29,41,53,65)

13. MNnactnHa 3'egHyBanbHa (cTop. 32,44,56,68)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

. MnactvHa wapHipHoro 3'egHyBava (ctop. 31,43,55,67)
. WapHipHa apka (ctop. 30,42,54,66)

. Oetanb wapHipHoi apku (ctop. 30,42,54,66)

. MnactunHa 3Byxytoua niBOCTOPOHHS (cTop. 32,44,56,68)
. MnactnHa 3ByXytoya NpaBocTopoHHs (cTop. 32,44,56,68)
. MnactnHa 3axucHa (cTop. 69)

. CraHuHa ctenboBa oanHapHa (ctop. 109)

. KpoHLWTEeNH HacTiHHMiA (cTop. 112)

. KoHconb kpoHwTeinHa (ctop. 105)

. MnaHka kpoHwTeiHa (cTop. 105)

. MnaHka kpoHwTeiHa 3000 (cTop. 105)

. MnaHka nepdoposaHa (cTop. 107)

. CtaHuHa ctenboBa noagiiHa (ctop. 110)




\ — =H, |

- - - _...
-

——

.._,, , r‘ . .._'_u.pvﬁ-..__._.l.w,......
-m.. %ﬁdmyﬁpﬁﬁ
.J_”f ﬂnurﬁ
aths | o ﬂnWﬂ AR

- NOTKM MeTanesi ans eneKTponpoBoAOK.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLUTENHN HACTIHHO-CTENbLOBI.

£
8
ke
T
g
£
g
§
3
2
e
@
)
5
3
[ =4
H
:
E
L
2
3
3

oF
]
-3
o
6
3
[&]
s
=
°
g
]
-
e
T
=
g
=
=
o
H-GQI

v = . w , | | __ by : . | / — - - M e / .
8 =R L &
k ar . A | [ .. ,_._. - , _x )

T e

OCHOBI METANEBUX KABEJIbHUX NOTKIB

TY Y 28.7-33529062-001:2008




ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memarnesi kabenbHi nomku

NOTOK IUCTOBUA
H, Bucora = 35 mm

o in
a
pr gl
) [0
0 0
T Jlotok nepdopoBaHuii cepii Standard
‘\ , 0 HaBaHTa-| ToBWMHa *
_ HaiimeHyBaHHs Wypnha, XKeHHsi, | meTany, gy,
] a, MM HI Kr/wT.
0 Q, kH/m MM
|ﬂ JloTok nepgopoBaHnin S 50x35 50 065 0,5 1,53
0 10 JloTok nepdpopoBaHmii S 80x35 80 ' 0,5 1,90
0 === TNoTok nepdoposarmil S 100x35 100 0.7 3,21
"]Lﬁ Jlotok nepcopoBannii S 150x35 150 0,78 0,7 4,00
a JloTok nepdpoposanmii S 200x35 200 0,7 4,96
e Jlotok nepdopoBanuit S 300x35 300 0,7 6,62

*) Bara BUpoOY He GinbLue, Kr.

E)ﬁ
15
2|

i

Ilotok HenepdopoBaHui cepii Standard

HaBaHTta- | ToBlWMHA *
- 1 . Bara®,
k _#;‘ [ o 710 HalimeHyBaHHs U.I:ph:l':a, KeHHs, | meTany, | oo
= a - ’ Q, kH/m MM
Jlotok HenepdopoBaHum S 50x35 50 065 0,5 1,90
Mnowa KkopucHoro nepepisy JloTok HenepdpopoBaHum S 80x35 80 ’ 0,5 2,26
JloTok HenepdpopoBaHuin S 100x35 100 0,7 3,52
Jlotok Henepdoposaruit S 150x35 150 0.78 0,7 4,34
JloTok HenepdopoBaHuin S 200x35 200 ' 0,7 5,16
JloTok HenepdopoBaHuin S 300x35 300 0,7 6,82
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
100x35
150x35 CraHaapTHa aoBxuHa noTkis - 3000 Mm.
200x35 Ha 3amMOBreHHs NOTKM MOXYTb BUFOTOBNSATUCS AOBXMUHOK 6000 MM.
300x35 MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasumupa.
H, Bucora = 35 mm
Q, kH/m f, mm

BN

g

e
o
MporuH notka

" u'rmmamu HA
o

]
I Mpuknan cknapgaHHA NOTKIB
3 =] I I I A JloTku MatoTb po3'eMn «Mama-TaToy,
1 i 3 i 3 3a [10MOMOTOK0 SIKUX 3'€HYIOTBCS | KPINNATLCS:
BiacTaHb MiX onopamu, M - rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);

- raikamu M6 3 Hacivkoto - 3 WT. (guBe. cTop. 115).
e Standard; a =50, 80 ==—=Standard, a =100, 150, 200, 300 s [TporuH notka f, pm

Ak kopucTyBaTucs rpacdikom auB. cTop. 145.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.

21



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memarnesi kabenbHi nomku SCart ’

MNMeperopoaka Aons noTkie
H, Bucora = 35 mm

30

HarimeHyBaHHA Bara®,
Kr/wrT.
Meperopoaka 35 1,0

*) Bara BUpoGy He GinbLue Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

[Neperopogka Mae nepdopaliiHi 0TBOpK, 3a LONOMOIOK SKMUX KPINUTLCS:
- rBuHTamMmn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);
- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 wrT. (ame. ctop. 115).

CraHgapTHa goBxuHa neperopogku - 3000 MMm.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA AN NepdopoBaHNX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.

[ns HenepdopoBaHUX NMOTKIB MOHTaX Neperopoaky BUKOHYETLCS 3a AOMOMOFOK OTBOPIB, MPOCBEPATIEHNX Y NOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.
MATEPIAJ: nuctoBa cTanb oUMHKOBaHa 3a Metogom CeHpasumupa.

3ACTOCYBAHHSA: po3gineHHsA cunoBux Ta iHopMauiiHMx kabenis..

Kpuuwika notka

HaiimeHyBaHHs I.IJ:’p“:l:a, Er?Lrl.la'I: * | ApTukyn

Kpuwka notka L 50 50 1,01 2121011

Kpuwika notka L 80 80 1,36 2122011

3 I . ' Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
H:‘ #A Kpuwka notka S 150 150 3,07 2124021
2 KpuLuka notka S 200 200 446 | 2125031

KpWLLKM 3acTOCOBYIOTLCA ANs JIOTKIB WUpMHOO: 50, 80 MM. Kpuuika notka S 300 300 646 | 2126031

Bucota Kpuwok 15 mm.
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

3000

L—aﬁ.

Kpuwikn 3 pe6pamm )xopCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCSA ANA NOTKIB WupuHoto: 100, 150, 200, 300 mm.

CrangapTHa foBxuHa kpuwok - 3000 mm.
Ha 3aMOBReHHSs KpULLKN MOXYTb BUFOTOBMAATUCS AOBXUHOW 6000 MM.

MATEPIAT: nuctoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.

TY'Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTanesBi Ans enekTponpoBoAoK.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpap6oBaHa NopoLIKOBUM MeTooM Y Oyab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAAETbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHA METOAOM 3aHyPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyNy AoAaEThes iHAeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBIAyanbHO!

22



PO
f ‘» . 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CaniotHas 38/2,

. T4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu ——

MoBoport 90°
H, Bucora = 35 mm
10 7x10 Kpuiika akcecyapa

Akcecyap

I — a | uy
L a | a

-

L Akcecyapu Kpuwiku
’ Bara®,
Kr/wr.

0,14 2211031
0,20 2212031
0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031

HanmeHyBaHHs
Kr/wWiT. IS
Mosopot 90° 50x35 50 180 0,26
MoBopot 90° 80x35 80 210 0,34
Mosopot 90° 100x35 100 | 230 0,39
Mosopot 90° 150x35 150 | 280 0,55
MoBopot 90° 200x35 200 | 330 0,73
Mosopot 90° 300x35 300 | 430 1,16

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

\_

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

&

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapami i KpinnaTbCs:
- rBuHTamMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 3 WwT. (gue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasuMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbHOMY NMOJOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

FHoBoport 45°

H, Bucota = 35 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

L1

a L L1 Akcecyapm Kpuiiku
HarimeHyBaHHA ’ ’ ’ * *
y MM | mm | wm | Barah Bara", ApTUKYN
Kr/WwT. Kr/wrT.

Mosopot 45° 50x35 50 101 157 0,16
[Mosopot 45° 80x35 80 131 178 0,20
Moopot 45° 100x35 100 | 151 192 0,23
MoBopot 45° 150x35 150 | 201 228 0,32
Mosopot 45° 200x35 200 | 251 263 0,43
MoBopot 45° 300x35 300 | 351 334 0,66
*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

0,08 | 2221031
0,12 2222031
0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 2226031

flpuknag cknagaHHs NOTKIB | akcecyapiB

JloTkv MatoTb pos'eMn «MaMa-TaTo», 3a JOMOMOrO0 SKMX 3'€AHYIOTLCA 3 aKcecyapam i KpinnsaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Hacidkow - 3 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaomM CeHasumMmupa.
3ACTOCYBAHHSA: noBopot kabenbHUX Tpac Ha 45° B ropu3oHTarbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ansi nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTaneBi ANA enekTponpoBOAOK.




AT

f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. >4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu
Cnyck 90°
H, Bucora = 35 mm
Akcecyap 250 _ a Kpuwka akcecyapa

as|l

Axkcecyapu Kpuiku

HaiiMeHyBaHHA n:;n Bara*, Bara*,—&M
Kr/wr. Kr/WIT. Kkyn
Cnyck 90° 50x35 50 0,34 0,21 2241031
Cnyck 90° 80x35 80 0,40 0,28 2242031

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

Cnyck 90° 100x35 100 0,44
Cnyck 90° 150x35 150 0,53
Cnyck 90° 200x35 200 0,63
Cnyck 90° 300x35 300 0,82
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapami i KpinnaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 wWT. (auB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKkoBaHa 3a metogomM CeHasnmMmupa.

3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUx Tpac Ha 90°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHnx i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

a - —

Cnyck 45°

H, Bucota = 35 mm
a Kpuwika akcecyapa

Akcecyap

['e]

g
= a
L

=
a Axkcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs M':n Bara*, Bara*, A
Kr/wr. Kr/wr. pTUKYR

Cnyck 45° 50x35 50 0,20
Cnyck 45° 80x35 80 0,24
Cnyck 45° 100x35 100 0,26
Cnyck 45° 150x35 150 0,32
Cnyck 45° 200x35 200 0,38
Cnyck 45° 300x35 300 0,50
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,12 2261031
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK SKUX 3'€AHYIOTLCSA 3 akcecyapamu i KpinnaTbCs:
- rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMmupa.

3ACTOCYBAHHSA: cnyck kabenbHuUX Tpac Ha 45°.

AKcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOAOM Y ByAb-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 40 OCHOBHOrO apTUKYny AofaeThes iHAekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOZOM 3aHypPeHHs (rapsiue LIMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xigHo yTouHtoBaTw. Mpy 3aMOBEHHI 10 OCHOBHOIO apTUKyIy AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodrap6oBaHMX abo rapsa4oro LIMHKYBaHHS po3paxoBYETLCA iHAUBIAyanbHO!

24



‘I;.:'.r;m%‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu

Mipnom 90°
H, Bucora = 35 mm

Akcecyap

Kpuiwuka akcecyapa

15

_@}_\

165 a
” —+ ®
a Akcecyapu Kpuwwiku
HainmeHyBaHHs ’ Bara*, Bara*,
MM Kr/wWT. Kr/wWiT. SR
Mignom 90° 50x35 50 0,25 0,13 2231031
Mignom 90° 80x35 80 0,30 0,18 2232031
Mignom 90° 100x35 100 0,34 0,21 2233031
Migom 90° 150x35 150 0,42 0,28 2234031
Nigviom 90° 200x35 200 0,51 0,36 2235031
Migrom 90° 300x35 300 0,68 0,51 2236031
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
Mpuknapa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapiB
JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrO SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinmasTbCs:
- rBUHTamu M6x12 - 3 wr. (gme. cTop.115);
- raikamy M6 3 Haciukoto - 3 . (aue. cTop.115).
MATEPIA: nucToBa cTanb ounHKOBaHa 3a MetogoMm CeHAa3umMmupa.
3ACTOCYBAHHA: niaiom kabenbHUx Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS 1151 NepOpPOBaHMX i HenepopoBaHUX JTOTKIB.
Mignom 45°
H, Bucota = 35 mm
Akcecyap 10 Kpuiwika akcecyapa
3 ]
£ B ]
L}
| = :
a ] 1
= i i
L ._-' o E|
-
o
Axcecyapu Kpuwiku
HanmeHyBaHHsA a Bara*, Bara*,
MM Kr/wWT. Kr/wWT. e
Migom 45° 50x35 50 0,15 0,08 2251031
Migiom 45° 80x35 80 0,19 0,11 2252031
Mignom 45° 100x35 100 0,21 0,13 2253031
Migiiom 45° 150x35 150 0,26 0,18 2254031
Mignom 45° 200x35 200 0,31 0,22 2255031
Mignom 45° 300x35 300 0,42 0,32 2256031

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOYy He Ginblue, Kr.

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOro KX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 3 wr. (gus. ctop.115);
- rankammn M6 3 Hacidkoto - 3 wr. (guB. cTop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MetoaoM CeHAa3uMupa.

3ACTOCYBAHHA: nignom kabenbHUx Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.




ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKcecLyapu SCat )

T-BiABIA ropM3oHTaNbHUU
H, Bucorta = 35 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
2 15 2
' 5§
i k|
L 15
bl
30 —
R100

Kpuwiku
Bara*,
Kr/wT. ApTukyn

0,24 | 2321031
0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031

Axcecyapn
. L L1
H a! i ’
aMeHyBaHHSA v | v | e | Baras,
Kr/LT.
T-BiABiA ropusoHTanbHuii  50x35 50 | 310 | 180 | 0,43
T-BiABiA ropusoHTanbHuii  80x35 80 | 340 | 210 | 0,53

T-BiaBig ropusoHTanbHUin 100x35 100 | 360 | 230 | 0,61
T-BiaBia ropusoHTanbHUin 150x35 150 | 410 | 280 | 0,83
/ T-BiaBia ropusoHTanbHU 200x35 200 | 460 | 330 1,08

T-BiaBiA ropuaoHTanbHuii 300x35 300 | 560 | 430 1,67
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

~

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'emMy «MamMa-TaToy», 3a AONOMOIO0 SKUX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsTees:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rankamun M6 3 Hacidkoto - 3 wr. (auB. cTop.115).

MATEPIAI: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a meTogoM CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHsA kabenbHUX Tpac y ropM3oHTanbHOMY MOMOXEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS 4151 NepOpOBaHMX i HeNnepgopPOBaHNX FIOTKIB.

Bigrany:kyBa4 ropM3oHTanbHuUn
H, Bucora = 35 mm
Akcecyap Kpuwika akcecyapa

7x10

1 =1 -

0, 15
|
@7
R100

1
g o] A

148

alL Akcecyapu Kpuwiku
Hai o *
aliMeHyBaHHs v | v | Bara®, Bara®, | Aprukyn
Kr/wr. Kr/wr.

0,15 | 2341031
0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031

Bigranyxysady ropmsoHTtansHuin  50x35| 50 | 310 | 0,26
BigranyxyBay ropusoHTansHuii  80x35| 80 | 340 | 0,28
Bigranyxysay ropm3oHTtansHuin 100x35| 100 | 360 | 0,30
Bigranyxysay ropusoHTansHui 150x35| 150 | 410 | 0,35

- Bigranyxysauy ropmsoHTtansHuin 200x35| 200 | 460 | 0,40
Bigranyxysady ropmsoHTtansHuin 300x35| 300 | 560 | 0,50
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

[lpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, [ie HEOOXiAHO BUKOHATY BifranyXeHHsi Bif iCHYH4OT AiNsHKM Tpacy Ha HEOOXiAHY LUMPUHY.
[ns MoHTaxy HeobxiaHO BMpi3aTh BopT noTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinMTh akcecyap 3a AOMOMOroH0:
- MNAcTWH 3'eQHyBanbHUX - 2 WT. (auB. cTop. 32);
= rBUHTIB M6x12 - 7 wr. (ams. ctop.115);
- ranok M6 3 Hacidkoto - 7 wr. (ams. ctop.115).
MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTogom CeHpa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA kabenbHUX TPac y ropu3oHTarlbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCSA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHNX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kaGenbHa Tpaca Moxe 6yTu:
- nocpap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToZ0oM Y Byab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOTO apTUKyNy AoAacTbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE chapOyBaHHS,
C2 - nBOCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;
- OUUHKOBaHa MEeTOA0M 3aHYpeHHs (rapsiye LMHKyBaHHSA). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. [Mpu 3aMoBreHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHsS1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBiIAyanbHO! 2 6




scm@ e

Akcecyap L a

§TVOTEN
‘» » 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

- 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 pO3BOPOTOM

H, Bucora = 35 mm

165

R100

e

\_

Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB i akcecyapiB

- rBuHTaMu M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

\ a lL Akcecyapu Kpviuku
HanmeHyBaHHsA wm | mm | Bara, Bara*, Apmukyn
Kr/wr. Kr/wr.
Cnyck 90°niBOCTOPOHHiii 3 posBopotom 50x35 | 50 | 180 | 0,30 0,097 | 2701031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHiit 3 posBopotom 80x35 | 80 [ 210 | 0,42 0,153 | 2702031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHiit 3 possopotom 100x35 | 100 | 230 | 0,52 0,195 | 2703031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHIN 3 possopotom 150x35 | 150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHIN 3 po3sopoTom 200x35 | 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHIN 3 po3sopoTom 300x35 | 300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031
/ *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
JloTku MatoTb po3'eMM «MamMa-TaTo», 3a AOMNOMOTOI0 SIKUX 3'€AHYIOTLCS 3 aKcecyapami i KpinnaTees:
- ravikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT.(ams. ctop.115).
MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOiI Tpacu no cTiHi a0 KOMNOHi 3i 3MiHOK NNOLNHMN.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS A8 nepdopoBaHnx i HenepdopoBaHUX MOTKIB.
Cnyck 90° npaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 35 mm
AKcecyap N a Kpuwka aKcecyapa
5
7x10
R100
o 0]
a
—y
[y
Akcecyapu Kpuiukun
HaimeHyBaHHsA 3 | L Bara* Bara*
MM | MM . Kr/wr. ALY
Cnyck 90°npaBOCTOpPOHHIl 3 po3Bopotom 50x35 | 50 180 | 0,30 0,097 | 2701031
Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHIl 3 po3sopotom 80x35 | 80 210 | 0,43 0,153 | 2702031
Cniyck 90°npaBoCcTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 100x35 | 100 | 230 | 0,52 0,195 | 2703031
Cnyck 90°npaBoCTOpPOHHIl 3 po3BopoTtom 150x35 150 | 280 | 0,78 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 200x35 | 200 | 330 | 1,05 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 poasopotom 300x35 |300 | 430 | 1,70 0,918 | 2706031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

/

Flpuknag ckrnapgaHHA NoTkiB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a [JOMOMOro SKUX 3'€AHYIOTHCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (gue. cTtop.115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wT.(auB. ctop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metoaom CeHasnmupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi a6o KOMoHi 3i 3MiHOK NNOLWMHWN.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHuxX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANA eNeKTPOonpoBOAOK




ﬂﬁ.‘"' YETE,\’K-W{

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,
*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKceCYapu

Akcecyap

/ﬁ\

Cnyck 90° 3 po3BOpOTOM

H, Bucora = 35 mm

165 a

g

165

R100

15

7x10 |

Kpuwka akcecyapa

165

o L

Akcecyapu
HaiimeHyBaHHs 2

MM
Cnyck 90° 3 po3BopoToM  50x35 50
Cnyck 90° 3 po3BopoTtom 80x35 80
Cnyck 90° 3 po3Bopotom 100x35 100
Cnyck 90° 3 po3Bopotom 150x35 150 | 0,78
Cnyck 90° 3 po3BopoTom 200x35 200 1,05
Cnyck 90° 3 po3opoTom 300x35 300 1,70

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHsA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn mMatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOrO SKMX 3'€AHYIOTLCSA 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:

- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacivkoto - 3 wr. (gus. cTop.115).

MATEPIAJN: nucToBa cTanb OUMHKOBaHa

3a meTogom CeHp3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 po3BOPOTOM B NIIOLUUHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Ar1si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Akcecyap

B

T-BigBiA BepTUKaNbHUM 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 35 mm

L

a

J

165

2713131|
0,19 | 2714131
025 | 2715131
0,35 | 2716131

Kpuwka akcecyapa

sca‘rg

3 a | alL Akcecyapu Kpuwiku
HarimeHyBaHHA i | wona | e Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/wr. Kr/wWiT.

T- BigBiA BepTUKanbHUi 3 poaopotoMm  50/50x35 | 50 | 50 | 310 | 0,51 0,17 | 2351031
T- BiABIA BEpTUKanbHMii 3 po3sopoTom  80/80x35 | 80 | 80 | 340 | 0,69 0,25 |2352032
T- BiABIA BEpTUKanbHWiA 3 po3sopoTom 100/100x35 | 100 | 100 | 360 | 0,81 0,31 | 2353033
T- BiABIA BEpTUKaNbHMiA 3 po3sopoTtom 150/150x35 | 150 [ 150 | 410 | 1,15 0,48 | 2354034
T- BiABIA BepTUKanbHUi 3 po3sopoTom 200/100x35 | 200 | 100 | 360 | 1,18 0,61 | 2355033
T- BigBig BepTMKanbHUi 3 poasopoTtom 200/150x35 | 200 | 150 | 410 | 1,34 0,98 | 2355034
T- BiABIA BepTUKanbHui 3 po3sopotom 300/200x35 | 300 | 200 | 460 | 1,94 1,56 | 2356035

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis
JloTkn MatoTb pos'emMn «Mama-TaTo», 3a AOMNOMOIOH SIKUX 3'€4HYIOTbCS 3 aKcecyapamMu i KpinnaTbes:

- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rankamun M6 3 Hacidkoto - 3 wT. (guB. ctop.115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb OU4MHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: BepTuKanbHe BigranyxeHHs KabenbHMX Tpac 3i 3MiHOI NIIOLMUHU
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN151 NepopoBaHUX i HenepdopoBaHNX MOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe GyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeTOL0M Y 6yab-Akum korip RAL. MNpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAaETbeA iHAekc: C — oQHOCTOPOHHE hapbyBaHHs,

C2 — oBOCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLMHKOBaHa METO/IOM 3aHypeHHs (rapsiye LIMHKyBaHHA). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMoBMeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaeThes iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nodapboBaHnx abo rapsAvoro LMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCA iHAMBIAyanbHo!




§TVOTEN
‘» £ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,

; % (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu ———

T-BiaBia BepTUKanNnbHUn
H, Bucora = 35 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a 295

S

Axcecyapu Kpuiiku
Bara*,
Kr/WT.
0,15 2331131
0,21 2332131
0,25 2333131
0,34 2334131
0,43 2335131
0,61 2336131

HanmeHyBaHHSA T
Kr/wT.

T-BigBia BepTukansHuin  50x35 50 0,46

T-BigBia BepTukansHuin  80x35 80 0,54

T-BigBia BeptukansHuin 100x35 100 0,60

T-BigBia BepTukansHuin 150x35 150 0,73

T-BigBia BepTukansHuim 200x35 200 0,87

T-BigBia BeptukansHuin 300x35 300 1,15

*) Bara BUpoOGy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:

- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rarikamy M6 3 Haciukoto - 3 wr. (gue. ctop.115).

MATEPIAIJl: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHAasumMmupa.

3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHs1 KabenbHUX Tpac 3 ropM3OHTaNbHOrO Yy BepPTUKarnbHe MONMOXeHHS.
AKcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS A8 nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

-— -

XpectoBuHa
H, Bucora = 35 mm

Kpuwka akcecyapa

Akcecyap

a L Akcecyapm Kpuwwkn
HarimeHyBaHHA ’ ’ * *
y MM mm | Bara®, Bara*, ApTikyn
Kr/wr. Kr/wiT.

0,33 2311031
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031

XpectoBuHa 50x35 50 310 | 0,54
XpectoBuHa 80x35 80 340 | 0,66
XpectoBuHa 100x35 100 | 360 [ 0,75
XpectoBuHa 150x35 150 | 410 | 0,99
XpectoBuHa 200x35 200 | 460 | 1,26
XpectoBuHa 300x35 300 | 560 | 1,90
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

lMpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK SKUX 3'€HYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 3 wr. (gus. ctop.115);

- rakamy M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasumupa.

3ACTOCYBAHHSI: po3sranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOJOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTanesi Ans enekTPonpoBOAOK.




‘I;.:'.r;m%‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKceéL)/apu SCart ’

HeTanb WapHipHOi apku
H, Bucora = 35 mm

200 o7
e 10, 8

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

—

P
P 2
i

o

= =
Axcecyapu Kpuwku
HaitmMeHyBaHHs 3 | Bara*, *

Y MM | rfw. iraI[::T., A.u(yn
[etanb wapHipHoi apkn  50x35 50 0,31 0,107 52281031
[etanb wapHipHoi apkun 80x35 80 0,35 0,144 2282031
[eTanb wapHipHoi apkm 100x35 100 0,38 0,169 2283031
[etanb wapHipHoi apku 150x35 150 0,45 0,231 2284031
[etanb wapHipHoi apku 200x35 200 0,51 0,294 2285031
[Oetanb wapHipHoi apku 300x35 300 0,65 0,419 2286031

o . *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknaaaHHA NOTKIB | akcecyapiB

B 3amoBneHHss HeobXiAHO BKMOYUTHU:
- NNacTyHa WwapHipHoro 3'egHysava 35 - 4 WrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wT. (auB. cTop.115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 8 wT. (aue. cTop.115).

MATEPIA: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogomMm CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i niaom kabenbHUX Tpac NiA AOBINbHAM KyTOM.

LLapHipHa apka
Akcecyap H, Bucora = 35 mm
/ a Akcecyapu Kpuwwku
HaiiMeHyBaHHs M;ﬂ Bara*, Bara®, R
Kr/wr. Kr/wr. DEMKYZ

LLlapHipHa apka 50x35 50 0,72
LWapHipHa apka 80x35 | 80 0,80
LLlapHipHa apka 100x35 | 100 0,86
LWapHipHa apka 150x35 | 150 1,00
LWapHipHa apka 200x35 | 200 1,12
LLlapHipHa apka 300x35 | 300 1,40

0,107 | 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB WapHipHa apka

[ nocrayaeTbcs B 360pi.

Kpuwka 3amoBnsieTbcs B
B KiNlbKOCTi 2 wWT.

B 3amMoBreHHs HeoOXigHO BKIIOUUTH:
- MAacTWHa WapHipHoro 3'egHyBava 35 - 4 wr;
- IBUHT M6x12 - 8 wr. (gme. cTop.115);

- ranka M6 3 Haciykoto - 8 wr. (aue. ctop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouyMHKOBaHa 3a MmeTogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBINbHAM KyTOM.
Ha 3amoBrneHHs kaGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLUKOBMM MeToA0oM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpPOHHE hapbyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOZIOM 3aHYPEHHS (rapsiue LIMHKYBaHHs1). HomeHknaTypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTH. Mpy 3aMOBMeHHi 10 OCHOBHOTO apTUKyIy AoAAETLCA iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nocap6oBaHMx abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYanbHO!

30



d_ﬁ-,-.vr:m,;%d
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu ——

BiaranyxyBa4y ropM3oHTanbH1UN yHiBepcanbHUmn
H, Bucora = 35 mm

7x10/ l=om

153

153

. Bara*,
HanmeHyBaHHs i ApTtukyn
BigranyxxyBay ropM3oHTanbHWin yHiBepcanbsHuin 35 0,211 2350130

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis *) Bara BMpoBY He GinbLue, Kr.
, K.

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCSA TaM, [ie HeOOXiAHO BUKOHATW Bifrany>XeHHs Bif iCHy040i AinsHK1 Tpacu abo NoBOpPOT.
[Ins MoHTaxy HeobxigHO BUpi3aTy BOpT NoTka Ha 3adaHy AOBXWHY i 3aKpIiNUTK KOXEH akcecyap 3a A0MNOMOroto:
- NNAacTWH 3'edHyBanbHKX - 2 WT. (AuB. cTp. 32);
- rBUHTIB M6Xx12 - 6 wr. (gus. ctop. 115);
- raniok M6 3 Haciykoto - 6 wr. (ame. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: BiaranyxeHHsi kabenbHUX TPAC y rOPU3OHTaNIbHOMY MOJIOXKEHHI.
AKcecyapw 3acTOCOBYIOTbCS ANt NepdopoBaHNX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MnactuHa wapHipHoro:3'eAHyBa4va
H, Bucora = 35 mm

@7 3’egHyBay NnoTkis
wapHipHun H=35 mm

55

L] FBuHT M6X12 i

ravika M6 3 Haciukoto

B 3amoBreHHs HeOOXiAHO BKIHOYUTU:

- MNacTUHa LWapHIpHOro 3'eAHyBaYa - 4 LWT.;

- rBUHT M6x12 - 10 wrT. (ams. ctop. 115);

- rarka M6 3 Hacidkoto - 10 wT. (aus. ctop. 115).

. Bara*,
HaiimeHyBaHHs KT, ApTukyn
MnactuHa wapHipHoro 3'egHyBaya 35 0,025 2530150

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

MnacTtuHa wapHipHoro 3'eAHyBavya Moxe
3aCTOCOBYBATUCA 3 NNACTUHAMU 3aXUCHUMM
(auB. cTop. 69).

[Mpwknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIA: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTogom CeHpa3umMupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck abo nianom kabenbHMX Tpac nif AOBINbHUM KYyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AnNs eNeKTPONpPoOBOAOK.




BT

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKcecyapu

MNnacTtuHa 3'eaHyBanbHa
H, Bucora = 35 mm

T 1
W
g v
» -

30 sl

3 '
"
‘o
. [Ina 3acTocyBaHHs B cuCTeMi kabenbHMX Tpac NoTpibHO 3aMoBUTY:
- MracTuHa 3’egHyBanbHa - 2 LWT.;
- IBUHT M6x12 - 4 wrT. (gm.. cTop. 115);
- rarika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (gue. ctop. 115).

HaitmMeHyBaHHs Barge Nﬂ
Kr/wT.

MnacTtuHa 3'egHyBanbHa 35 0,013 10140

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA kKabenbHUX Tpac.

MNnacTtuHa 3ByXylo4ya
H, Bucora = 35 mm

n .
nacTuHa 3ByXXyro4a NiBOCTOPOHHSA e R

. A Bara*
70, o |.|2“',|Me._inal,","| ) ’ MnactuHa MnactuHa
o0 E. 3 MM Kr/wr. npggg%')o;gwﬂ ni?a%yc)%ggr?uﬂ
P A MnactuHa 3Byxyroya « 35x35 35 0,020 2420141 2410141
= MnactuHa 3Byxyroda  50x35 50 0,024 2420241 2410241

MnactuHa 3Byxyro4a  60x35 60 0,027 2420341 2410341
< MnactuHa 3Byxyroda  70x35 70 0,030 2420441 2410441
MnactuHa 3Byxytoya  75x35 75 0,031 2420541 2410541
[MnactuHa 3Byxytoda 100x35 100 0,038 2420641 2410641
MnacTtuHa 3ByXyto4a NPaBOCTOPOHHS MnactnHa 3Byxytoda 110x35 110 0,041 2420741 2410741

=s1a y MnactuHa 3Byxytoda 120x35 120 0,044 2420841 2410841
§ MnactuHa 3Byxytoda 125x35 125 0,045 2420941 2410941

[ A [nacTtuHa 3Byxytoda 150x35 150 0,052 2421041 2411041

= MnacTuHa 3Byxytoda 200x35 200 0,066 2421241 2411241

MnactuHa 3Byxytoda 220x35 220 0,072 2421341 2411341
lMnactuHa 3Byxytoda 250x35 250 0,080 2421541 2411541

— *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknang cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

! |

~—
[Ina MoHTaxy cuctemmn kabenbHMX Tpac [nsi MOHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [nst MOHTaxy cuctemu kabenbHUx Tpac
[aHoro ByAy NoTpiGHO 3amMoBUTY: [aHoro ByAy NoTpibHO 3amMOBUTY: [aHoro ByAay NoTpibHO 3amMoBUTY:
- NacTVHa 3BYXXYyto4a NIBOCTOPOHHS - 1 WIT,; - NNacTVHa 3BYXXyto4a NIBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacTVHa 3BYXytoda NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.;
- NnacTvHa 3’egHyBanbHa - 1 Wwr,; - NNacTVHa 3BYXXyto4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 WIT.; - nnacTuHa 3'egHyBanbHa - 1 Wt
= rBUHT M6x12 - 4 wT. (amB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wr. (amB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wr. (au.. ctop. 115);
- rarika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (aue. ctop. 115). - ranka M6 3 Haciykoto - 4 wr. (ame. ctop. 115). - rarka M6 3 Haciukoto - 4 WT. (auB. cTop. 115).

MATEPIA: nuctoBa cTanb ouuHKoBaHa 3a metogom CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHA: 3BY>eHHA KabenbHUX Tpac A0 HEOOXIAHOI LMPUHU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Ans NnepdopoBaHMX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpap6oBaHa NOPoOLUKOBUM MeTo0M Y OyaAb-Akui kornip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAacTbes iHAeKe: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMeHHi 0 OCHOBHOrO apTUKyNy AoAaEeThbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsa4oro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETLCA iHANBiAyanbHO!

32



d_ﬁ-,-.vr:m,;%d
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memanesi kabernbHi TomKu ——

NIOTOK JIMCTOBUNA
o H, Bucora = 50 mm
o in
a
pr gl
0 [0
0 y S
g Jlotok nepdopoBaHum cepii Light
0 w HaBaHTa-| ToBWwMHA
] HaiimeHyBaHHs VPVIHA, | yonus, | merany,
0 a MM | Q,kH/m MM
0 Jlotok nepcpopoBanuin L 50x50 50
0 Jlotok nepcpoposanmn L 100x50 100
70 ToTok nepdoposanmin L 150x50 150 0,7 0,5
— 0TOK nNepdopoBaHuii X
0~ n & 7 L 200x50 200
0TOK NepcopoBaHuii X
] I b i L 300x50 300
[ d-_7x10
a ® JloTok nepcdopoBaHum cepii Standard
HasanTa- | ToBwuWHa .
HaiimeHyBaHHs Wvpnka, | yopus, | merany, | Bara®
a, MM | Q kH/m MM Kr/wr.
Jlotok nepcpopoBarmin S 50x50 50 0,7 2,91
Jlotok nepcpopoBaruin S 100x50 100 0,7 3,67
Jlotok nepcpopoBaruin S 150x50 150 1,19 0,7 4,50
Jlotok nepchopoBaHuin S 200x50 200 0,7 5,46
JloTok nepdpoposanuii S 300x50 300 0,7 7,12
Jlotok nepchoposaHuin S 400x50 400 1,0 12,10
JloTok nepcopoBaHuii S 500x50 500 1,63 1,0 14,23
JloTok nepdopoanuin S 600x50 600 1,0 16,52

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknapg cknagaHHA NoOTKiB

=
B

o
KEeHHA, meTany,
7 "] MM | Q, kHim MM
Jlotok HenepdoposaHuii L 50x50 50
= ToTok HenepdoposaHmit L 150x50 150 0,7 0,5
Jlotok HenepdoposaHuii L 200x50 200
Jlotok HenepdoposaHui L 300x50 300

; i JNloTok HenepcopoBaHum cepii Light
HaBsaHTa-| ToBwuHa
-~ HanmeHyBaHHsA Wyupuna,
Jlotok HenepdoposaHuii L 100x50 100
a

3000

JNotok HenepcdopoBaHum cepii Standard

1| _#El [ f2xt0 WinpwHa, HagaHTa-| ToBWMHA Bara®,

HanmeHyBaHHsA XEeHHSAA, | meTany,
a,MM | Q kH/m MM Kr/wr.

31

~— ~—— Jlotok HenepdopoBaHuin S 50x50 50 0,7 3,18
Jlotok HenepdopoBaHuii S 100x50 100 0,7 4,00
Jlotok HenepdpopoBaHui S 150x50 150 1,19 0,7 4,85
JloTok HenepdopoBaHuii S 200x50 200 0,7 5,66
JloTok HenepdoposaHuii S 300x50 300 0,7 7,32
JloTok HenepdopoBaHuii S 400x50 400 1,0 12,87
JloTok HenepdoposaHuii S 500x50 500 1,63 1,0 15,25

JloTok HenepdpopoBaHuii S 600x50 600 1,0 17,63
*) Bara BUpOGY He GinbLue, Kr.

I
\

CTtaHpapTHa gosxuHa notkis — 3000 Mm.
Ha 3amMOBfnEHHs NOTKM MOXYTb BUFOTOBRATUCS AOBXUHOK 6000 MM.
MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.

N

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB

JloTkn mMatoTb po3'emMn «Mama-TaTo», 3a AOMOMOrOK SKMX 3'€AHYIOTLCS | KpiNNATbCA:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gus. ctop.115);
- ranikamy M6 3 Haciukoto - 3 WT. (auB. cTop. 115).

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ans eNeKTPonpoBOAOK.

33



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memaﬁeei kaberibHi TomKu SC{Y@

Mpadik HaBaHTaXeHb Ha NNOTOK JINCTOBUM

H, Bucora = 50 mm

Q, kH/m f,
1,75 — . 20
Mnowa KkopucHoro nepepisy 1,5 \\\‘;. e -
R . 1 1 il s
F - . 9
JloTok, g 1,25 - / 15
axH, mm ] i :‘g
50x50 § ' Ee===.»
100x50 2 ——— £
150x50 g L — s
200x50 € o _ Fu =
300x50 = B == 5
400x50 0,25 4 —
500x50 — _
600x50 ¥ 1 1-' DA 1
- Lm
BigcTakb mix onopamu, m
——Light, 2=50-300 ———Standard, 3=50-300 ~—— Standard, a=1400-600 —'-\.'npnr'uH notka f, Mmm
Ak kopucTyBaTUCA rpadikom AuB. cTop. 145.
Kpuwka notka Light
. LupuHa, | Bara*,
HanmeHyBaHHs 8, MM kr/wr. | APTUMKYN
a - 2000 | Kpuwka notka L 50 50 10 | 2121011
# Kpuwka notka L 100 100 1,56 2123011
o Kpuwika notka L 150 150 2,15 2124011
KpuLuku 3actocoBylOTbLCA ANA NOTKIB WMpuHoto: 50, 80 mm. Kpuwka rirka L 200 200 271 2125011
Kpuwka notka L 300 300 3,97 2126011
Kpuwka notka Standard
. WupwuHa, | Bara*,
HanmeHyBaHHs a, MM KT, ApTtukyn
Kpuweka notka S 50 50 1,41 2121021
a 3000 Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
P —J ‘ ‘ Kpwuwka notka S 150 150 3,07 2124021
o] Kpuwka notka S 200 200 4,46 2125031
. Kpuwka notka S 300 300 6,46 2126031
Kpuwiku 3 pe6pamm )OpCTKOCTi 3aCTOCOBYIOTLCS AN
NoTKIE WpuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 MM. Kpuwka notka S 400 | 400 8,45 | 2127021
CTaHaapTHa AOBXMHA KPULLOK - 3000 MM. Kpuwka notka S 500 500 12,76 2128041
Ha 3aMOBMNEHHS KpULLKM MOXYTb BUTOTOBMATUCS [I0BXMHOK 6000 MM. Kpuwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a meTogom CeHa3umupa. *) Bara BupoGy He GinbLwue, Kr.

Meperopoaka Ans noTkiB
H, Bucora = 50 mm

HaitmenyBanns | Bara®
Kr/wWT.
Meperopoaka 50 1,28

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

[Meperopoaka mae nepdopaLiiHi 0TBOPU, 32 AONOMOTO0 KX KPINUTbCSA:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 WT. (gue. ctop. 115).

CraHgapTHa gosxuHa neperopogku — 3000 mm.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA AN nepdopoBaHux i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

[Ina HenepdopoBaHMX MOTKIB MOHTaX NEPEropoaKky BUKOHYETLCS 3a AOMOMOroK OTBOPIB,
NPOCBEPANIEHNX Y MOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: po3aineHHs cunoBux Ta iHopmauiiHux kabenis.

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nodhap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToA0M Y 6yAb-Akuin konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKYry AofaeTbesl iHAekc: C — oAHOCTOPOHHE chapOyBaHHS,
C2 — nBOoCTOpPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxiaHO yTouHioBaTu. [py 3aMoBReEHHi 10 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAacTbes iHAeke G.
BaprticTb BUpoGiB nodap6oBaHMx abo rapAa4oro LIMHKYBaHHS po3paxoBYETLCA iHAUBIAyanbHO! 3 4




AT

iy

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

- 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyap -

Mosoport 90°
H, Bucora = 50 mm

Txi0

-

\_

AKcecyapu

Kpuwika akcecyapa

3 a L Axkcecyapum Kpuwiku
HaiimeHyBaHHsA MI:II M':n Bara*, Bara*, k ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.

Mosopot 90° 50x50 50 180 | 0,30 0,14 | 2211031
Mosopot 90° 100x50 100 | 230 | 0,45 0,25 | 2213031
Mosopot 90° 150x50 150 | 280 | 0,61 0,39 | 2214031
Mosopot 90° 200x50 200 | 330 | 0,80 0,55 | 2215031
Mosopot 90° 300x50 300 | 430 1,25 0,95 | 2216031
Mosopot 90° 400x50 | 400 | 530 1,80 1,45 | 2217031
MosopoTt 90° 500x50 500 | 630 [ 2,45 2,05 | 2218031
MosopoT 90° 600x50 600 | 730 | 3,20 2,74 | 2219031

. . *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
Mpuknag cknagaHHA NoTKiB | akcecyapiB

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONOMOrO0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbCs:
- rBuHTaMn M6x12 - 3 wr. (gue. ctop. 115);
- rankamun M6 3 Hacivkor - 3 wr. (gus. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHAasumMupa.
3ACTOCYBAHHSA: noBopot kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTarIbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Arsi nepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX MOTKIB.

ﬁoao;m 45°

H_, Bucorta = 50 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

Ll Tl
=Iﬁ.
a

g

L1

/ Axkcecyapm Kpuwku

HaiimeHyBaHHs a L, L1, Bara*, Bara*

MM | MM MM ’ | Aptukyn
Kr/wWiT. Kr/wr.

Mosopot 45° 50x50 50 | 101 157 | 0,19 0,08 2221031

» MosopoT 45° 100x50 100 | 151 192 | 0,27 0,15 2223031

MosopoT 45° 150x50 150 [ 201 | 228 | 0,36 0,23 2224031

Mosopot 45° 200x50 200 | 251 | 263 | 0,46 0,38 2225031

Mosopot 45° 300x50 300 | 351 | 334 | 0,71 0,54 2226031

MoBopoT 45° 400x50 400 | 451 | 405 1,00 0,81 2227031

MoBopoT 45° 500x50 500 | 551 | 476 1,35 1,12 2228031

MosopoT 45° 600x50 600 | 651 | 546 1,74 1,50 2229031

Mpuknag cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BupoGY He Ginbiue, kr.
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOK0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinmaTbCs:
- rBUHTamMn M6x12 - 3 wr. (aus. ctop. 115);
- ranikamu M6 3 Haciukoto - 3 wT. (am.. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metoaoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUx Tpac Ha 45° B ropu3oHTanbLHOMY NMOJOXEeHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA ANs nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans enekTponpoBOAOK.




‘I;.:'.r;m%‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKcecyapu SCat ’
Cnyck 90°
H, Bucora = 50 mm
Akcecyap - Kpuwka akcecyapa

—

el

Axcecyapu

a,

HanmeHyBaHHs
MM

Cnyck 90° 50x50 50
Cnyck 90° 100x50 100
Cnyck 90° 150x50 150 0,58
Cnyck 90° 200x50 200 0,67
Cnyck 90° 300x50 300 0,86
Cnyck 90° 400x50 400 1,05
Cnyck 90° 500x50 500 1,24
Cnyck 90° 600x50 600 1,42

2243031
2244031
2245031
2246031
2247031
2248031
2249031

&

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara Bupo6y He 6inbLue, Kr.

.

JloTkv MatoTb pos'eMn «Mama-TaTo», 3a [AOMOMOrO0 SKMX 3'€AHYIOTLCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMm M6x12 - 3 wr. (gus. ctop. 115);
- rakamu M6 3 Hacivkor - 3 wr. (gue. ctop. 115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a metogoM CeHasnmupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHuX Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Cnyck 45°
H, Bucora = 50 mm
Akcecyap . Kpuwka akcecyapa
10
.
0
x a
- g
o
Axkcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHs & Bara* Bara*
MM ’ ’ ApTukyn
Kr/wWT. Kr/wT.

Cnyck 45° 50x50 50 0,23
Cnyck 45° 100x50 100 0,29
Cnyck 45° 150x50 150 0,34
Cnyck 45° 200x50 200 0,40
Cnyck 45° 300x50 300 0,51
Cnyck 45° 400x50 400 0,63
Cnyck 45° 500x50 500 0,74
Cnyck 45° 600x50 600 0,85

Mpuknaa cknagaHHa NOTKiB i akcecyapis *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

0,12 2261031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
< rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 WwT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAN: nucToBa cTanb ouuMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUx Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe 6yTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE (hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeToAO0M 3aHypeHHA (rap;we Ll,VIHKyBaHHH). HomeHKnaTypy HeOGXinHO yTO4YHIOBaTU. an 3aMOBJIEHHI A0 OCHOBHOIO apTUKyry AoAa€ETbCA iH.CI.eKC G.
BapricTb BUpo6iB nodrap6oBaHUX a6o raps4oro LMHKyBaHHS po3paxoByeTbCs iHAMBIAyanbHO! 3 6




TRy
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

ﬂﬁ!’-
; -. . &8 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Mignom 90°
H, Bucota = 50 mm

Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu

nt,
8 a:-—i
710
& oy
2 ¥
o
180 a -
_____ - |
5 a Axkcecyapm
HameHyBaHHsA MI:II Bara*,
Kr/wr.
Mignom 90° 50x50 50 0,31
Migriom 90° 100x50 100 0,41 0,21 2233031
Migviom 90° 150x50 150 0,50 0,28 2234031
Migviom 90° 200x50 200 0,59 0,36 2235031
Migriom 90° 300x50 300 0,77 0,51 2236031
Migiom 90° 400x50 400 0,96 0,66 2237031
Migviom 90° 500x50 500 1,14 0,81 2238031
Migviom 90° 600x50 600 1,33 0,91 2239031

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

JloTkn mMatoTb po3'eMn «maMa-TaTo», 3a AOMOMOIOI SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapami i KpinnaTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 3 wr. (aue. cTop.115);
- ravikammn M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTtogoMm CeHAasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: nignom kabenbHux Tpac Ha 90°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS A5 NepdopoBaHMX i HenepopoBaHNX FOTKIB.

Mignom 45°
H, Bucota = 50 mm

Akcecyap " Kpuwka akcecyapa
ot x
G § E a
| =
: ) |
. !
L |
- s -
e e
Axcecyapu Kpuwku
HanmeHyBaHHs & Bara* Bara*
MM ’ ’ | ApTuUKyn
Kr/wr. Kr/wr.
Miniiom 45° 50x50 50 0,19 0,08 2251031
Migiiom 45° 100x50 100 0,25 0,13 2253031
Migiom 45° 150x50 150 0,30 0,18 2254031
Migom 45° 200x50 200 0,36 0,22 2255031
Mignom 45° 300x50 300 0,47 0,32 2256031
Migrom 45° 400x50 400 0,58 0,41 2257031
Mipiiom 45° 500x50 500 0,69 0,50 2258031
Mipitom 45° 600x50 600 0,80 0,60 2259031

*) Bara BUpoGy He Ginblue, Kr.

Mpuvknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK SIKUX 3'€HYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTamMu M6x12 - 3 wr. (gue. cTtop.115);
- ravikamun M6 3 Haciukoto - 3 WT. (auB. cTop.115).

MATEPIA: nucToBa cTanb oUuMHKOBaHa 3a MeTtogoMm CeHAa3umupa.

3ACTOCYBAHHA: niaiiom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS A NepdopoBaHUX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONpPOBOAOK.




ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
AKcecyapu SCat ’

T-BiABiA ropM3oHTaNbHUU
H, Bucota = 50 mm

Akcecyap Kpuiuka akcecyapa

15 8 10

Ty e

J}i P 0

i 15

£

R100

Axcecyapu Kpuiuku
HaiimeHyBaHHA a, L | L1 MBara, Bara®, | ,
MM | MM | MM Kr/wr. pvikyn

0,24 | 2321031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

T-BiaBig ropusoHTanbHuii 50x50 | 50 | 310 | 180 | 0,50
T-BiaBig ropmsoHTansHuii 100x50 | 100 | 360 | 230 | 0,69
T-BiaBig ropusoHTanbHui 150x50 | 150 | 410 | 280 | 0,91
T-BiaBig ropusoHTanbHuMi 200x50 | 200 | 460 | 330 1,16

T-BiaBig ropmusoHTanbHui 300x50 | 300 | 560 | 430 1,77
T-BigBig ropmsoHTanbHuit 400x50 | 400 | 660 | 530 | 2,50
/ T-BigBig ropusoHTansHuii 500x50 | 500 | 760 | 630 | 3,35

T-BigBig ropusoHTansHuii 600x50 | 600 | 860 | 730 | 4,33
*) Bara BUpOOY He Ginblue, Kr.

.

Mpuknag cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOroK SKMX 3'€AHYHOTLCSA 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacivkoro - 3 wr. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MmetogoM CeHAa3uMupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHsA kabenbHUX TPac y ropu3oHTaribHOMY MONOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOopoBaHNUX | HeNMeptopOBaHUX FOTKIB.

Bigrany>xyBa4 ropM3oHTanbHuUn

H, Bucota = 50 mm
Akcecyap Kpuwika akcecyapa

7x10

e T

148

7
R100

| | 15
a

a L Akcecyapu Kpuwwiku
HaiimeHyBaHHA ' ' * *
y mm | Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wr.

0,15 | 2341031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Bigranyxysay ropusoHTansHuin  50x50 | 50 | 310 | 0,29
Bigranyxysauy ropm3oHTtansHuin 100x50 | 100 | 360 | 0,34
Bigranyxxysay ropusoHTtansHuin 150x50 | 150 | 410 | 0,39
Bigranyxxysay ropm3oHTtansHuin 200x50 | 200 | 460 | 0,44
Biaranyxysay ropm3oHTtansHuin 300x50 | 300 | 560 | 0,53
Bigranyxysay ropmsoHTtansHuin 400x50 | 400 | 660 | 0,62
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 500x50 | 500 | 760 | 0,71
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 600x50 | 600 | 860 | 0,81
Mpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis *) Bara BMpPoBy He GinbLue, Kr.

Akcecyap 3aCTOCOBYETbCSI TaM, e HEOOXiAHO BUKOHATU BiArany>eHHs Bif iCHYH4OI AiNsHKM Tpacu Ha HeoBXiaHY LUMPUHY.
[ng MoHTaxy HeobXiaHO BMpi3aTn 6opT NoTka Ha AOBXWHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTn akcecyap 3a A0NOMOro:
- MAACTWH 3'€AHYBanbHUX - 2 WT. (AuB. cTop. 44);
- IBUHTIB M6x12 - 7 wr. (ams. ctop.115);
- ranok M6 3 Hacidykoto - 7 wr. (auB. ctop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: BiaranyxeHHsA kabenbHUX Tpac y FOPM3OHTaNbHOMY MOSOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHNX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca mMoxe GyTu:
- nocdpap6oBaHa NOPOLUKOBUM MeToz0M Y OyaAb-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 10 OCHOBHOrO apTUKyIy AoAacTbes iHAeke: C — ogHOCTOPOHHE hapOyBaHHs,
C2 - nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYpPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHSA). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpu 3aMOBMEHHi 0 OCHOBHOTO apTUKyNy AoAaEeThes iHAeke G.
BapricTb BUpo6iB nochap6oBaHnx aGo rapsa4oro LIMHKyBaHHsi pO3paxoBY€ETLCA iHANBIAyanbHO! 3 8




OO
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

ﬂﬁ!’-
; -. . &8 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 50 mm

Akcecyapu

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

7x10,

180

R100

o o0 a L
ST Y
N e
© @7
a L Axkcecyapm Kpuwkun
HaiimeHyBaHHs mm | Bara*, Bara*, ApTukyn
Kr/wT. Kr/wT.
Cnyck 90°niBoCTOPOHHiit 3 po3sopotom 50x50 | 50 | 180 | 0,36 0,097 | 2701031
Cnyck 90°niBocTOpoHHIl 3 po3sopotom 100x50 | 100 | 230 | 0,57 0,195 | 2703031
Cnyck 90°niBoCcTOpOHHIN 3 po3sopotom 150x50 | 150 | 280 | 0,82 0,328 | 2704031
Cnyck 90°niBocTopoHHil 3 possopoTtom 200x50 | 200 | 330 | 1,11 0,493 | 2705031
Cnyck 90°niBocTOpoHHil 3 pozsopotom 300x50 | 300 | 430 | 1,78 0,918 | 2706031
Cniyck 90°niBocTOpOHHIN 3 po3sopotom 400x50 | 400 | 530 | 2,58 1,473 | 2707031
Cnyck 90°niBoCTOpPOHHIN 3 po3BopoToM 500x50 | 500 | 630 | 3,51 2,139 | 2708031
Cnyck 90°niBOCTOPOHHIN 3 poasopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59 2,991 | 2709031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB
JloTkn mMatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrO SiKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinasTbea:
- rBUHTamn M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);
- ravikamy M6 3 Haciukoto - 3 wr. (guB. ctop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHasnmumpa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOi Tpacu no cTiHi a6o KOMNoHi 3i 3MiHOK NIOLWMHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.
Cnyck 90° npaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucorta = 50 mm
L a
Akcecyap j Kpuwka akcecyapa
I
° 7x10
R100
o 0 a L
2 s \
- Jﬁ
7 ¥~
Axkcecyapu Kpuwwku
HaiimeHyBaHHA &, L, Bara*, Bara*, A
MM | MM | . Kr/wr. pTukyn
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHiiA 3 po3Bopotom 50x50| 50 | 180 | 0,36 0,097 | 2701031
Cnyck 90°npaBocTopoHHiii 3 poaBopotom 100x50 | 100 | 230 | 0,57 0,195 | 2703031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHiii 3 po3Bopotom 150x50 | 150 | 280 | 0,82 0,328 | 2704031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3sopotom 200x50 | 200 | 330 | 1,11 0,493 | 2705031
Cnyck 90°npaBocTOpoHHiii 3 po3sopotom 300x50 | 300 | 430 | 1,78 0,918 | 2706031
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 400x50 | 400 | 530 | 2,58 1,473 | 2707031
Cniyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3sopoTtom 500x50 [ 500 | 630 | 3,51 2,139 | 2708031
Cnyck 90°npaBocTOpOHHilt 3 po3BopoTom 600x50 | 600 | 730 | 4,59 2,991 | 2709031

lMpuknapn cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro SKUX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
< rBUHTamMu M6x12 - 3 wr. (gue. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 3 wT. (gue. ctop.115).

MATEPIAI: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpack No cTiHi a6o KOMOHi 3i 3MiHOK NNOLWMHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN nepdopoBaHux i HenepopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi ANsA enekTponpoBoAoK




‘I;.:'.r;m%‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKceE:L)/apu SCart D

Cnyck 90° 3 po3BOpOTOM

H, Bucora = 50 mm

Akcecyap 180 ‘ a Kpuwka akcecyapa

a

180

R100 }m
7x10 B
7
a 165
—y
v
/ a Axkcecyapu Kpuiuku

HarimeHyBaHHs ' * *
V MM Bara*, Bara*, nkyn

Kr/wrT. Kr/wr.

Cniyck 90° 3 po3Bopotom  50x50 50 0,42
Cniyck 90° 3 po3BopoTom 100x50 100 0,54
Cniyck 90° 3 po3BopoTom 150x50 150 0,66
Cniyck 90° 3 po3sopotom 200x50 | 200 0,80
Cniyck 90° 3 poszBopoTom 300x50 300 1,05
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 400x50 | 400 1,30

Cnyck 90° 3 po3BopoTtom 500x50 | 500 1,56
' Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 600x50 | 600 1,81

Mpuknan cknapaHHs NoTkis i akcecyapis ) Bara BUpoGy He Ginbuue, kr.

0,097 2711231
0,152 2713231
0,212 2714231
0,269 2715231
0,384 2716231
0,498 2717231
0,612 2718231
0,728 2719231

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOrOI0 SIKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapaMu i KpinnaThes:
- rBUHTaMun M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wr. (aue. ctop.115).

MATEPIAJl: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metopnom CeHpsumupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 pO3BOPOTOM B NITOLWUHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ansi nepdopoBaHnX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

T-BiABiA BepTUKANbLHUA.3 PO3BOPOTOM
H, Bucota = 50 mm

Akcecyap

' 8

/ Q . a, a,l L,
HanimeHyBaHHs

MM | MM | MM

T- BiBIA BepTUKanbHUI 3 po3sopoTom  50/50x50 | 50 | 50 | 310

T- BiABIA BepTukanbHwii 3 pozsopotom 100/100x50 | 100 | 100 | 360

T- BiABIA BepTvkanbHuid 3 pozsopotom 150/150x50 | 150 | 150 | 410

T- BinBiA BepTvkanbHuii 3 poasopotom 200/100x50 | 200 | 100 | 360
T- BiABiA BepTvkanbHuin 3 possopotom 200/150x50 | 200 | 150 | 410
T- BiaBIA BepTMKanbHUI 3 po3sopoTom 300/200x50 | 300 | 200 | 460
T- BiABIA BepTuKanbHuiA 3 pozsopotom 400/300x50 | 400 | 300 | 560
/ T- BiaBIA BepTUKanbHUiA 3 po3sopoTom 500/300x50 | 500 | 300 | 560

T- BiABiA BepTuKanbHuiA 3 pozsopotom 600/400x50 | 600 | 400 | 660
Mpuknaa cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUpPoBY He 6inbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «MaMa-TaTo», 3a JONOMOrO SIKMX 3'€AHYIOTLCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop.115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 3 wr. (gue. ctop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHAasuMupa.
3ACTOCYBAHHS: BepTukanbHe BigranyeHHsi kabenbHUX Tpac 3i 3MiHO NIOLWWHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCS ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y GyAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AOAAETLCS iHAEKC: C — 0AHOCTOPOHHE hapbyBaHHSA,
C2 — pBocTOpOHHE (hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiue LiMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHoBaTu. [Mpu 3aMOBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyNy AoAAETLCA iHAaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo raps4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€TbCs iHAMBIAYyanbHoO! 4 0

a Kpuwka akcecyapa

Akcecyapu Kpuuku

Bara*,
Kr/WiT.

0,168 | 2351031
0,305 | 2353033
0,481 (2354034
0,613 [2355033
0,613 |2355034
0,983 | 2356035
1,555 |2357036
1,905 | 2358036
2,702 |2359037

ApTUKyn




I

» 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

¢E
o 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu

T-BiaBiA BepTUKaNbHUN
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap o . Kpuwka akcecyapa
s 101
SR 7 K
o /_ 5 |
R100
SI_' o
H a 310

S

li ,ﬂ
%_ T II
| ]

Axkcecyapum Kpuwiku
HaiimeHyBaHHs a, Bara*, Bara*,
MM | /. Kr/wr. kyn

T-BigBig BepTukansHun 50x50 50 0,55
T-BiaBig BepTukansHuii 100x50 100 0,69
T-BiABig BepTukanbHuii 150x50 150 0,83
T-BiaBig BepTukansHuin 200x50 200 0,96
T-BiaBig BepTukansHuin 300x50 300 1,24
T-BigBig BepTukansHuin 400x50 400 1,51

T-BiABiA BepTukanbHuii 500x50 500 1,78
/ T-BigBig BepTukansHun 600x50 600 2,10

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,16 2331231
0,26 2333231
0,36 2334231
0,45 2335231
0,65 2336231
0,84 2337231
1,03 2338231
1,23 2339231

\_

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SIKUX 3'€HYOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:

- rBUHTamMun M6x12 - 3 wr. (ame. ctop.115);

- rakamu M6 3 Haciukoto - 3 . (auB. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: posranyeHHs1 kKabeflbHUX Tpac 3 FOPU3OHTANILHOMO Y BepTUKaribHe MONOXeHHS.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

XpecToBMHa
H, Bucora = 50 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a L Akcecyapu Kpuiku
HanimeHyBaHHA ' ' *
y MM MM Bara*, Bara*, ApTHKyn
Kr/WiT. Kr/wr.

XpecTtoBuHa 50x50 50 310 0,62
XpectoBuHa 100x50 100 360 0,83
XpecToBuHa 150x50 150 | 410 1,07
XpectoBuHa 200x50 200 | 460 1,34
XpectoBuHa 300x50 300 560 1,97
XpectoBuHa 400x50 400 | 660 2,75
XpectoBuHa 500x50 500 760 3,65
XpectoBuHa 600x50 600 860 4,66
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

0,33 2311031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

Mpuknan cknapaHHA NoOTKiB | akcecyapiB

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOrO SKMX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 3 wr. (gme. ctop.115);

- rankamu M6 3 Hacivkoto - 3 wr. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetoaoMm CeHAa3umMupa.

3ACTOCYBAHHSI: posranyxeHHsi kKabenbHUX Tpac y rOpU3oHTarIbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOopOoBaHNUX | HeneptopOBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans enekTponpoBoAoK.




LaLgd .
:.ﬂﬁ* M"_ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. >4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— AKcecyapu SCart ’

[eTanb WapHipHOI apku
H, Bucora = 50 mm

Akcecyap . R Kpuwka akcecyapa
Y g 0,
] . o ‘ o
& D @ ¢ | q
210 a
290
350
\ |
HanmeHyBaHHsA l:;n

[etanb wapHipHoi apkn  50x50 50
[etanb wapHipHoi apku 100x50 100
[eTanb wapHipHoi apkn 150x50 150 0,64
[etanb wapHipHoi apku 200x50 200 0,71
OeTanb wapHipHoi apku 300x50 300 0,84
[etanb wapHipHoi apku 400x50 400 0,98
[etanb wapHipHoi apkm 500x50 500 1,11
[etanb wapHipHoi apku 600x50 600 1,25

2283031
0,231 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
1,543 | 2287031
1,668 | 2288031
1,793 | 2289031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

B 3amoBneHHs HeOOXigHO BKIIOUNTH:
- MNacTuHa WapHipHoro 3'eaHyBava 50 - 4 wrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wrt. (ame. cTop.115);

- ranka M6 3 Haciykoto - 8 wr. (ame. ctop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBINTbHAM KyTOM.

LWapHipHa apka

Akcecyap H, Bucora = 50 mm
/ a Axkcecyapu Kpuiwukm
HanmeHyBaHHSA ’ Bara*, Bara",
Mm Kr/wT. krjwr, | APTUKYN

LapHipHa apka 50x50 50 1,252
LLlapHipHa apka 100x50 100 1,392
LLlapHipHa apka 150x50 150 1,532
LLlapHipHa apka 200x50 200 1,672
LLlapHipHa apka 300x50 300 1,932
LLlapHipHa apka 400x50 400 2,212
LllapHipHa apka 500x50 500 2,472
LLlapHipHa apka 600x50 600 2,752

0,107 | 2281031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031
1,793 2289031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

=

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB LWapHipHa apka

nocTa4yaeTbcsi B 360pi.
Kpuwka 3amoBnsieTbcs
B KiNbKOCTi 2 WwT.

B 3amoBneHHs HeOOXiOHO BKIOYUTU:
- MRacTyHa wapHipHoro 3'egHysadva 50 - 4 WrT.;
- IBUHT M6x12 - 8 wT. (auB. cTop.115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 8 wT. (auB. cTop.115).

MATEPIA: nuctoBa cTanb ounMHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac NiA AOBINbEHUM KyTOM.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NOpPOLIKOBUM MeTofoM Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBrieHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCS iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHYPEHHS (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknatypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTu. [Mpy 3amMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAETLCA iHAeKe G.
BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx abo rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoByETbCs iHAMBIAYanbHO! 42




STET
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCart b Akcecyapu ——

BiaranyxxyBay ropusoHTanbHUM yHiBepcanbHU1
H, Bucora = 50 mm

7x10// ]

153

153

*
HaiimeHyBaHHs Bara’, hyn

Kr/wT.

MNpuknaa cknagaHHs NOTKIB | akcecyapis BigranyxxyBay ropnsoHTanbHui yHiBepcanosHuin 50 0,226 350230

*) Bara BUpoOGy He Ginblue, Kr.

Akcecyap 3aCTOCOBYETbCSA TaM, Ae HeobXigHO BMKOHATU Bigrany>KeHHsi Bif iCHyr04OI AinsiHkM Tpacu abo NoBOpOT.
[lns MoHTaxy HeobxiaHO BMpi3aTy BOPT NoTKa Ha 3a4aHy AOBXVHY i 3aKpINMTU KOXEH akcecyap 3a JOMNOMOroto:
- MNAcTVH 3'€gHyBanbHKX - 2 WT. (AUB. CTp. 44);
- rBUHTIB M6x12 - 6 wT. (ams. ctop. 115);
- ranok M6 3 Hacidkoto - 6 Wwr. (auB. ctop. 115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMmumpa.
3ACTOCYBAHHSA: BigranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOSOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Af1si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

MNnacTtuHa 3'eaHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucora = 50 mm

/ _ \ »ﬂf@é S [

[lns 3actocyBaHHs B cucTeMi kabenbHnx Tpac NoTpibHO 3aMOBUTU:
- NNacTvHa 3’edHyBanbHa yHiBepcanbHa - 2 LWT.;

- IBUHT M6x12 - 8 wT. (ams. ctop. 115);

- ranka M6 3 Haciukoto - 8 wT. (amB. cTop. 115).

. Bara*
’| ApTUK
/ HaiimeHyBaHHs il PTUKYR

Mpuknap cknagaHHA NoTKiB i akcecyapiB MnacTtuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa 50 0,03 | 2514240
MATEPIA: nucTtoBa cTanb OLUUHKOBaHa 3a Metogom CeHgsvumupa. *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
3ACTOCYBAHHSA: 3'eaHaHHA kaGenbHUX Tpac.

MNMnacTuHa wapHipHoro 3'eAHyBa4a
H, Bucora = 50 mm

7x10 3’eHyBay NoTKiB
1 / wapHipHun H=50 mm
R e§ ®
: MBuHT MBxX12 i
30 \ﬂ ravika M6 3 Haciukoro
156,5

B 3amoBneHHst HeO6XiAHO BKMOUNTY:

- NNacTVHa WapHipHoro 3'edHyBava - 4 Wr,;

- rBUHT M6x12 - 10 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 10 wT. (guB. cTop. 115).

. Bara*,
HanmeHyBaHHA Kr/w. ApTukyn
MnacTtuHa wapHipHoro 3'egHyBada 50 0,063 2530250

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MnacTuHa WwapHipHoro 3'egHyBavya Moxe
3aCcTOCOBYBaTUCS 3 NNIaCTUHaAMU 3aXMCHUMMU
(amB. cTop. 69). L

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAN: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MeTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck a6o nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBiNbHUM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AN eNeKTPonpoBOAOK.

43



T
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu

scaty)

MNnacTtuHa 3'egHyBanbHa
H, Bucora = 50 mm

7x10 5';“..]-

26.5
375

3 0

28|

[ins 3acTocyBaHHs B cucTeMi kabernbHWX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTH:
- nnacTuHa 3'efHyBasbHa - 2 WT.;

- IBUHT M6x12 - 4 wT. (au.. cTop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 4 wr. (gue. cTop. 115).

Bara?*,
Kr/wr.

MnactuHa 3'egHyBansHa 50 0,019 | 2510240

HaimeHyBaHHSA

*p'rm(yn

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis i
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHsA kabenbHUX Tpac.

MnactuHa 3ByXYyroua
H, Bucora = 50 mm
MnacTtuHa 3ByXyro4ya NiBOCTOPOHHSA

« | ApTUKYn ApTukyn

"fele ;I 2 HaiimeHyBaHHs :I\,II ES':T.’ Qz;ggxﬁg 3'%3(0%2
NPaBOCTOPOHHA JNIBOCTOPOHHSA

* A MnactuHa 3gyxyro4a 50x50 50 | 0,038 2420242 2410242

[l MnacTtuHa 3Byxyto4a 75x50 75 | 0,048 2420542 2410542

MnacTtuna 3Byxytova 100x50 100 | 0,057 2420642 2410642

< MnacTtuHa 3Byxytoya 125x50 125 | 0,066 2420942 2410942

MnactuHa 3Byxkytoya 150x50 150 | 0,076 2421042 2411042

[MnacTtuHa 3Byxytoya 175x50 175 | 0,085 2421142 2411142

MnacTuHa 3ByKyloua NPABOCTOPOHHS MnacTuHa 3Byxytoya 200x50 200 | 0,095 2421242 2411242
[nactuHa 3By>xytoda 225x50 225 | 0,100 2421442 2411442

i ol 2 MnacTtunHa 3Byxytoya 250x50 250 | 0,110 2421542 2411542

- ° . [TnacTtuHa 3Byxyo4da 300x50 300 | 0,130 2421642 2411642

— MnactuHa 3Byxxyroua 350x50 350 | 0,147 2421742 2411742

2~ [MnactuHa 3Byxytoya 400x50 400 | 0,166 2421842 2411842

< [MnacTuHa 3Byxytova 450x50 450 | 0,185 2421942 2411942

:_l ) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

FMpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis
ﬂ

~—
[lns MoHTaxy cucteMun kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemun kabenbHUX Tpac [lns MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac
AaHoro BuAy noTpibHO 3amMoBUTK: [aHoro B1ay noTpibHO 3amMoBUTK: AaHoro Buay NoTpibHO 3amMoBUTK:

- NNacTWHa 3BYXKyto4a MIBOCTOPOHHS - 1 LWT,; - NNacTVHa 3BYXXyto4a MIBOCTOPOHHS - 1 LWT,; - NNacTVHa 3BYXXylo4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 WIT.;
- NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYXYyto4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.;

- IBUHT M6x12 - 4 wT. (au.. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wT. (auB. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 4 wr. (aue. cTop. 115);

- raika M6 3 Haciykoto - 4 wr. (aue. ctop. 115). - raiika M6 3 Hacidkoto - 4 wr. (ame. ctop. 115). - raiika M6 3 Haciukoto - 4 WT. (auB. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb ounHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMmumpa.
3ACTOCYBAHHS: 3ByeHHA kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOI LUMPUHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

Ha 3amMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTof0M Y ByAb-skui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AOAAETLCSA iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE chapOyBaHHSA,
C2 — aBOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPEeHHA (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpn 3amoBneHHi 10 OCHOBHOIO apTUKYNy AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsivuoro LIMHKYBaHHA po3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYyansHO!




ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHankHbli),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memanesi kabernbHi Tomku ——

NOTOK NUCTOBUN
H, Bucora = 80 mm

]

a
21 ¢
A @‘l 0 (™70 .
(R @ 00 JloTtok nepcopoBaHum cepii Standard
HaBaHTa-| ToBwwmHa *
HaiimeHyBaHHs Wnpuha, | "0 g, Me:'“any, Bara,
a, MM Q, kH/m M Kr/WwT.
Jlotok nepcopoBaHuin S 80x80 80 0,7 4,28
Jlotok nepcoposaHuii S 100x80 100 0,7 4,54
TNotok nepcoposannii S 150x80 150 1,36 0,7 5,36
Jlotok nepcoposaHuii S 200x80 200 0,7 6,45
TNoTok nepcdoposanuii S 300x80 300 0,7 8,11
JloTok nepcoposaHuii S 400x80 400 1,0 13,46
TNotok nepdoposanuii S 500x80 500 2,20 1,0 15,73
JloTok nepdoposaHuii S 600x80 600 1,0 18,05

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

7x10
0
7
g ,\ilr INoTok HenepcopoBaHum cepii Standard
5 LLnpuna, HaBaHTa-| ToBwUHa Bara*,
HanmeHyBaHHSA a, MM KeHHs, | metany, | | oL
Q, kH/m MM
= _@— a i JloTok HenepdgopoBaHui S 80x80 80 0,7 4,68
a Jlotok HenepdgopoBanuit S 100x80 100 0,7 5,00
Jlotok HenepdoposaHui S 150x80 150 1,36 0,7 5,85
Mnowa kopucHoro nepepisy JloTok HenepcoposaHuii S 200x80 200 0,7 6,65
JloTok HenepgoposaHuit S 300x80 300 0,7 8,31
aljam.\:.(ﬂn JloTok HenepdoposaHuii S 400x80 400 1,0 14,29
’ JNotok HenepdoposaHuin S 500x80 500 2,20 1,0 16,68
80x80 JloTok HenepdoposaHuit S 600x80 600 1,0 19,06
100x80 *) Bara BMpo6y He GinbLue, Kr.
150x80
200x80 CraHgapTHa goexuHa notkis — 3000 mm.
300x80 Ha 3aMoBneHHst NOTKM MOXYTb BUrOTOBAATUCS AOBXUHOO 6000 MMm.
400x80 MATEPIAIJT: nucToBa cTanb oUMHKOBaHa 3a MeTtogoM CeHAa3umupa.
500x80
600x80

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB

J1oTKM MaloTb po3'eMU «Mama-TaToy,
3a AOMNOMOTOH0 AKMX 3'€AHYIOTbCS i KpiNNsaTbCA:

1 pix] 2 25 3

BigcTanb mix onopamu, M - rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (aue. ctop.115);
= Standard, a =80, 100, 150, 200, 300 ~———Standard, a =400, 500, 600 == [IporuH notka f, MM - ravikamu M6 3 Hacidkoto - 5 wr. ('EMB' CTop. 115)

Ak KopuctyBaTucs rpacikom aus. ctop. 145.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi ANs eNeKTPonpoBOAOK.

45



ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Memaresi kaberbHi omku SC&Y@

Meperopoaka Ans noTkie
H, Bucota = 80 mm

_———
75

Bara*,
Kr/wr.

[Meperopoaka 80 1,85

HanmeHyBaHHs

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis

[Meperopogka mae nepdopaLiiHi 0TBOPM, 32 AONOMOTOK SKMX KPINUTbCS:
- rBuHTamMun M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);
- rankamu M6 3 Haciykoto - 3 . (aue. cTop. 115).
CranpgapTHa gosxuHa neperopogku — 3000 mm.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS A NepdOpOBaHNX i HenepdOopoBaHUX MOTKIB.

[ins HenepdopoBaHKX MOTKIB MOHTaX Neperopoakn BUKOHYETLCS 3a AOMOMOFOI0 OTBOPIB, MPOCBEPANEHMX Y NOTKY 3 KpOKOM 1,4 M.
MATEPIAJ: nucTtoBa cTtanb oyMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: po3gineHHs cunoBux Ta iHhopmauiiHux kabenis..

Kpuwka norka Standard

LLinpuna, | Bara*,

HameHyBaHHsA a, MM KO/, ApTukyn

Kpuwika notka S 80 80 1,90 | 2122021

Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021

a ’ 3000 - Kpuiwka notka S 150 150 3,07 2124021

FE‘ " Kpnwka noka S 200 | 200 | 446 | 2125031
w

Kpuwka notka S 300 300 6,46 2126031

Kpuwka notka S 400 400 8,45 2127021
KpuLiku 3acTocoBylOTLCA ANA SIOTKIB WWMPUHOKO: 80 MM. Kpuiwka notka S 500 500 12,76 | 2128041

Kpuwka notka S 600 600 15,10 | 2129041

Bucora kpuwwok 15 mm.
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

3000

M@al

KpuLiku 3 pe6pamm XXopCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCS ANs
noTkiB wupuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mMm.

CTaHaapTHa foBXMHA Kpuwok - 3000 Mm.
Ha 3aMOBneHHs KpULLIKM MOXYTb BUFrOTOBRSTUCS AOBXMHOW 6000 MM.

MATEPIAI: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTaneBi Ans eneKTponpoBoAoK.

Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NopoLLKOBMM MeTo10M Y 6yab-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOTO apTUKyny AoAacTbes iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE chapbyBaHHSA,
C2 - aBOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OUMHKOBaHa METOAOM 3aHYpPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTU. Mpu 3aMOBMEHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaETbCA iHAekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHnx abo rapsiioro LIMHKyBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYyanbHO!

46



T b

» 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

¢;0’-
o 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu ——

Mosoport 90°
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap o Kpuwka akcecyapa

Axcecyapu

a, L,

HaimeHyBaHHs
MM | MM

Mosopot 90° 80x80 80 210
Mosopot 90° 100x80 100 | 230
Mosopot 90° 150x80 150 | 280 0,73
MoBopoT 90° 200x80 200 | 330 | 0,94
MoeopoT 90° 300x80 300 | 430 1,42
Mosopot 90° 400x80 400 | 530 2,00
Mosopot 90° 500x80 500 | 630 2,68
Mosopot 90° 600x80 600 | 730 3,46
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB
JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapami i KpinnaTbCs:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHux Tpac Ha 90° B ropu3oHTanbLHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCSA Ans nepdopoBaHUX i HenepdopoBaHMX NOTKIB:

I10|3_opo:15°
H, Bucora = 80 mm
Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

L L1 Akcecyapm Kpuwiku

HaiimeHyBaHHsA a, ) ) " "

v MM | MM MM Bara”, Bara®, ApTtukyn
Kr/wT. Kr/LT.

Mosopot 45° 80x80 80 | 130,5(178,5| 0,30 0,12 | 2222031

MosopoTt 45° 100x80 100 | 150,5 | 192,6 | 0,33 0,15 2223031

MosopoTt 45° 150x80 150 | 200,5| 228 0,43 0,23 2224031

Mosopot 45° 200x80 | 200 | 250,5 | 263,3 | 0,54 0,38 | 2225031

MosopoTt 45° 300x80 300 | 350,5| 334 0,80 0,54 2226031

MosopoTt 45° 400x80 400 | 450,5| 404,7 | 1,11 0,81 2227031

Mosopot 45° 500x80 500 | 550,5 | 475,5| 1,47 1,12 2228031

Mosopot 45° 600x80 | 600 | 650,5| 546,2 | 1,88 1,50 2229031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

lMpwuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb pos'emMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOTO0 SKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamy i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHUX Tpac Ha 45° B ropu3oHTanbHOMY NMOJOXEHHi.
AKcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdopoBaHNX i HenepdopOoBaHNX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTaneBi Ans eneKTPonpoBOAOK.




ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
——  Akcecyapu SCat D
Cnyck 90°
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

ol

—

15

Axkcecyapu

HanmeHyBaHHs

Cnyck 90° 80x80 80
Cnyck 90° 100x80 100
Cnyck 90° 150x80 150 0,63
Cnyck 90° 200x80 200 0,72
Cnyck 90° 300x80 300 0,87
Cnyck 90° 400x80 400 1,02
Cnyck 90° 500x80 500 1,18
Cnyck 90° 600x80 600 1,34

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK0 AKX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnmATbCH:
- rBuHTamMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop. 115);
- rakamy M6 3 Haciukoto - 5 wr. (aue. cTop. 115).

MATEPIAJ: nucToBa cTanb oUMHKOBaHa 3a MeTtogoMm CeHA3uMUpa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHux Tpac Ha 90°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdOopoBaHUX i HeneptopOBaHUX NOTKIB.

Cnyck 45°
H, Bucora = 80mm
1926 . a
Akcecyap 1 Kpuwka akcecyapa
!
[ l<
| § .
-
J |
Axkcecyapu Kpuwku
HavimeHyBaHHs ;M Bara*, Bara*, A
Kr/wr. Kr/wr. pTUKYn

Cnyck 45° 80x80 80 0,31
Cnyck 45° 100x80 100 0,33
Cnyck 45° 150x80 150 0,38
Cnyck 45° 200x80 200 0,43
Cnyck 45° 300x80 300 0,53
Cnyck 45° 400x80 400 0,63
Cnyck 45° 500x80 500 0,73
Cnyck 45° 600x80 600 0,82
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mpuknaa cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTkv MatoTb pos'emMy «Mama-TaTo», 3a AONMOMOro0 KX 3'€AHYIOTBCA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOoBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA Ans NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToaoM y 6yab-Aakum konip RAL. Npu 3aMoBneHHi ;0 OCHOBHOIO apTUKyny AoAaeTbeA iHAekc: C — oqHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — pBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypeHHs (rapsye LMHKyBaHHS). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. [Mpn 3aMoBNeHHi 0 OCHOBHOrO apTUKYNy AoAaeTbes iHaekc G.
BaprticTb BMpo6iB nocdhap6oBaHnx abo rapsivoro LIMHKyBaHHS1 pO3paxoBYy€ETbLCS iHAMBIAyanbHo! 4 8




OO
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

ﬂﬁ!’-
-. b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu

Migpnom 90°
H, Bucora = 80 mm
210

Akcecyap

Kpuwika akcecyapa
T 10

i
| R100 # »

30 oF 7x10

210

a Axkcecyapu Kpuwikn
HaimeHyBaHHSA M':n Bara*, Bara*,
Kr/WT. Kr/wr. G LY

Miaitom 90°  80x80 80 0,51 0,18 | 2232031
Migiom 90° 100x80 100 | 056 021 | 2233031
Migviom 90° 150x80 150 | 0,66 028 | 2234031

0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,96 2239031

h Migom 90° 200x80 200 0,77
Mianom 90° 300x80 300 0,99
Mianom 90° 400x80 400 1,20
Mianom 90° 500x80 500 1,41
Mianom 90° 600x80 600 1,63

. :
Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB ) Bara BupoGy He binbLe, Kr.

JloTkn matoTb po3'eMn «mama-TaTo», 3a AOMOMOIOI0 SKUX 3'€4HYIOTbCS 3 aKcecyapaMM i KpinnaTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);
- ravikamn M6 3 Haciukoto - 5 wr. (aue. cTop.115).

MATEPIAIJI: nucToBa cTanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHAasumMupa.

3ACTOCYBAHHSA: nignom kabenbHux Tpac Ha 90°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Asi nepdopoBaHnX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Miognom 45°
H, Bucora = 80 mm

Axkcecyap Kpuwka akcecyapa
10

P

C '8_ a

| | E ;

] u !

a n
| | ¥ ’ !
- =
-
o
Akcecyapm Kpuiuku
HanmeHyBaHHs a, Bara* Bara*
MM ’ * | ApTukyn
Kr/wWT. Kr/wT.

Mignom 45° 80x80 80 0,31 0,11 2252031
Mignom 45° 100x80 100 0,34 0,13 2253031
MNigviom 45° 150x80 150 0,40 0,18 2254031
Migviom 45° 200x80 200 0,46 0,22 2255031
Migviom 45° 300x80 300 0,59 0,32 2256031
Migviom 45° 400x80 400 0,71 0,41 2257031
Migviom 45° 500x80 500 0,84 0,50 2258031
Migviom 45° 600x80 600 0,96 0,60 2259031

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
[puknaa cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn matoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONOMOrOK SKMX 3'€AHYHOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- rankamun M6 3 Hacidkor - 5 wr. (guB. cTop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogoM CeHAa3umMmupa.

3ACTOCYBAHHS: nianom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

AKcecyapu 3acTOCOBYOTLCH ANS NepdopoBaHnNX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONPOBOAOK.




ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKcecLyapu SCat ;

T-BiaBIA ropnsoHTanbHUN

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

7x10 a a
=
1

Axcecyapu
HanmeHyBaHHs a | L | L1, Bara*,
MM | MM | MM
Kr/wT.
T-BiOBig ropusoHTanbHuii  80x80 80 | 340 | 210 | 0,75
T-BiaBia ropmsoHTansbHMn 100x80 100 | 360 | 230 | 0,83
T-BiaBia ropnsoHTanbHUn 150x80 150 | 410 | 280 | 1,07

T-BiaBia ropmaoHTanbHMn 200x80 200 | 460 | 330 | 1,33
T-BigBia ropnsoHTanbHUn 300x80 300 | 560 | 430 | 1,95
T-BigBia ropnsoHTanbHUn 400x80 400 | 660 | 530 | 2,70
/ T-BigBia ropnsoHTanbHUn 500x80 500 | 760 | 630 | 3,57

T-BigBiA ropmaoHTaneHMn 600x80 600 | 860 | 730 | 4,57
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

10 a

15

y

Kpuiuku
¢ ApTukyn
Kr/WwT. pThKY

0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

Mpwuknap cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMu «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOrOH SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapaMu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- raiikamu M6 3 Haciukoto - 5 w. (gue. ctop.115).

MATEPIA: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetogoMm CeHa3umMmupa.

3ACTOCYBAHHS: BigranyxeHHA KabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOMOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCA AN NepdopoBaHNX | HeNeptopOBaHUX MOTKIB.

Bigrany>xyBa4y ropM3oHTanbHUM
H, Bucota = 80 mm

7x10 a 15 15
% | %
o j o
]
o

L
| |

ﬁ —| 10
! 27 ol \R100
3

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

H

148

Akcecyapu Kpuiku
HaiimeHyBaHHs a, | L IBarar, Bara*, | ,
MM | MM | e, Kr/wWIT. pTUKYn

Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin  80x80 | 80 | 340 | 0,407
Bigranyxysay ropuaoHTansHuin 100x80 | 100 | 360 | 0,426
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 150x80 | 150 | 410 | 0,472
Bigranyxysay ropusoHTansHuin 200x80 | 200 | 460 | 0,519
Bigranyxysay ropusoHTansHuii 300x80 | 300 | 560 | 0,612
Bigranyxxysay ropusoHTanbHuin 400x80 | 400 | 660 | 0,705
Biaranyxxysay ropusoHTansHuin 500x80 | 500 | 760 | 0,797
Biaranyxxysay ropusoHTansHuin 600x80 | 600 | 860 | 0,890

0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

Mpuknag cknaaaHHs MoTKiB i akcecyapie ) Bara BUpoby He GinbLue, Kr.

Akcecyap 3aCTOCOBYETLCS TaM, Ae HEOOXiAHO BUKOHATY Bifrany>XeHHs Bif, iCHYIO4OT AiNAHKN Tpacu Ha HeobXiaHY LUMPUHY.
[Ina MoHTaxy HeobXigHO BMpi3aTh GopT NoTka Ha AOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTn akcecyap 3a 4ONMOMOro:
- NNACTVH 3'e4HyBanbHKX - 2 WT. (AuB. cTop. 56);
= IBUHTIB M6x12 - 11 w. (aue. cTop.115);
- rariok M6 3 Haciykoto - 11 wT. (auB. cTop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa cTtanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3uMmumpa.
3ACTOCYBAHHSA: BigranyxeHHs kabenbHUX Tpac y rOpUu3oHTanbHOMY MONOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA ANs NepdopoBaHuNX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.
Ha 3amMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuin konip RAL. Mpu 3amoBneHHi 4O OCHOBHOro apTuKyny AoaaeTbes iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — gBoCcTOpPOHHE (hapbyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa METOZIOM 3aHypPeHHs (rapside LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTy. Mpu 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaekc G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsvyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYanbHO!




ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu ——

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 pO3BOPOTOM
H, Bucorta = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a L

S

210
2 R
i;‘/

Akcecyapu Kpuwku
Pra ApTukyn
Kr/wiT. pTHKY.

0,153 | 2702031

0,195 | 2703031

/ \ HaitmeHyBaHH#A & L, Bara*
MM | MM ’

Kr/wWT.

Cnyck 90°niBoCcTOpOHHiN 3 po3sopotom  80x80 80 | 210 | 0,64

Cnyck 90°niBoCcTOpOHHil 3 possopotom 100x80 | 100 | 230 | 0,77

g Cnyck 90°niBocTOpoHHiIN 3 po3sopotom150x80 150 | 280 | 1,10

0,328 | 2704031

0,493 | 2705031

0,918 | 2706031

Cnyck 90°niBocTopoHHilt 3 possopoTom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°niBoCTOPOHHili 3 po3sopoTom 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031

Cnyck 90°niBocTOpOHHilt 3 possopoTom 200x80 | 200 | 330 | 1,48
Cnyck 90°niBocTopoHHilt 3 possopoTom 300x80 | 300 | 430 | 2,32
Mpuknap cknagaHHA NoOTKiB i akcecyapiB

/ Cnyck 90°niBoCTOpOHHil 3 po3sopoTom 500x80 | 500 | 630 | 4,53

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrO0 AKX 3'€AHYIOTLCA 3 akcecyapamy i KpIMnsTbCs:
- rBuHTaMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (auB. cTop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck kabenbHOi Tpacu no CTiHi a0 KONOHi 3i 3MiHOO MIMOLNHMU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX OTKIB.

Cnyck 90° NnpaBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 80 mm

a

Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

210

Kpuwku

Bara*,

Kr/wr. RO

0,153 | 2702031

0,195 | 2703031

0,328 | 2704031

0,493 | 2705031

/ \ 5 a L Axkcecyapu
HanmenyBaHHs M';n M':n Bara*,
Kr/wr.
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHiIl 3 po3sopotom 80x80 | 80 | 210 | 0,64
Cnyck 90°npaBocTOpOoHHil 3 po3sopoTtom 100x80 | 100 | 230 | 0,77
. o Cnyck 90°npaBocTOpOHHili 3 po3Bopotom 150x80 | 150 | 280 | 1,10
Cnyck 90°npaBocTOpOHHil 3 po3sopotom 200x80 | 200 | 330 | 1,48

Cnyck 90°npaBocTOpoHHili 3 po3sopotom 300x80 | 300 | 430 | 2,32 0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHiit 3 po3sopoTom 400x80 | 400 | 530 | 3,29 1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHIl 3 po3BopoTom 600x80 | 600 | 730 | 5,81 2,991 | 2709031

/ Cnyck 90°npaBoCTOpOHHIl 3 po3BopotoM 500x80 | 500 | 630 | 4,53

*) Bara BMpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHsA NOTKIB | akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBuHTamMu M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop.115).

MATEPIAI: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpack no cTiHi a0 KOMNOHi 3i 3MiHOK NNOLWMWHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN nepdopoBaHux i HenepopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi Ans enekTponpoBoAoK




LaLgd .
:crﬁ* M"_ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. >4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

AKcecyapu SCart D

Cnyck 90° 3 po3BOpOTOM
H, Bucora = 80 mm
a Kpuwika akcecyapa

Akcecyap

210

087
Axcecyapu Kpukn
o a, * *
HaiimeHyBaHHs wm | Bara® Bara*, ApTuKyn
Kr/wr. Kr/wT.

Cnyck 90° 3 po3sopotom 80x80 80 0,66
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 100x80 100 | 0,72
Cnyck 90° 3 po3sopoTtom 150x80 150 0,85
Cnyck 90° 3 po3zsopotom 200x80 200 0,99
Cnyck 90° 3 poszsopotom 300x80 300 1,26
Cnyck 90° 3 pozsopotom 400x80 400 1,54
Cniyck 90° 3 posBopoTom 500x80 | 500 1,81
Cnyck 90° 3 pozsopotom 600x80 600 2,09
MNpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis *) Bara BUpo6y He GinbLue, Kr.

0,15 2712331
0,18 2713331
0,25 2714331
0,32 2715331
0,45 2716331
0,58 2717331
0,71 2718331
0,85 2719331

JloTkn MatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOIOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapaM i KpinnaTbes:
- rBuHTaMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- rakamu M6 3 Hacidkoro - 5 wr. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetoaoM CeHAasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 pO3BOPOTOM B NIIOLUMHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS Ar1si NepdopoBaHMX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

T-BiaBiA BepTUKaNbHUM 3 PO3BOPOTOM
H, Bucora = 80 mm

Akcecyap 2 Kpuwka akcecyapa

o b

a all L Axkcecyapu Kpuwku
HavimeHyBaHHs ’ ’ ’ | Bara*, Bara*,
MM | MM MM, kriwr, | APTMKYR

T- BiABiA BepTMkanbHMiA 3 possopotom  80/80x80 | 80 | 80 | 340 | 0,86
T- BigBin BepTUKanbHuii 3 possopotom 100/100x80 | 100 (100|360 | 0,99
T- BifBIA BepTUKanbHuii 3 possopotom 150/150x80 | 150150410 | 1,33
T- BifBiA BepTUKanbHuii 3 possopotom 200/100x80 (200 (100|360 | 1,35
T- BiABIA BepTMKanbHMi 3 possopoTtom 200/150x80 [200(150(410| 1,53
T- BigBig BepTvkanbHuid 3 possopoTom 300/200x80 | 300 (200|460 2,14
T- BiABIA BepTMKanbHui 3 possopoTtom 400/300x80 (400|300 560 | 3,06
T- BiABIA BepTMKanbHuMi 3 possopoTom 500/300x80 (500|300 560 | 3,55
T- BifBiA BepTUKanbHuii 3 possopotom 600/400x80 600 (400|660 | 4,65

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbecs:

- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. ctop.115).

MATEPIAIJ: nucToBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmeTtoaoM CeHasumMupa.

3ACTOCYBAHHS: BepTMKanbHe BigranyXeHHA kKabenbHUX Tpac 3i 3MiHOK NIOLMHU.

Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTLCS Arsi NepdopoBaHMX i HenepopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca moxe 6yTu:

- nocpap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOA0M Y Oyab-Akun konip RAL. Npu 3aMoBneHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyIy AofacTbes iHaeke: C — ogHOCTOpPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — gBoCTOpPOHHE hapOyBaHHS;

- OLMHKOBaHa METOAOM 3aHypeHHs! (rapsiue LIMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxiaHo yTouHioBaTu. Mpyu 3aMoBrieHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AOAAETLCS iHAeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapAvoro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETbLCS iHAUBIAYyanbHO! 2

0,25 | 2352032
0,31 | 2353033
0,48 |2354034
0,60 | 2355033
0,61 |2355034
0,98 |2356035
1,56 | 2357036
1,90 | 2358036
2,70 |2359037

Mpuknaa cknapaHHA NOTKIB | akcecyapis




I

» 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

¢;!’-
o 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ AKcecyapu

T-BiaBiA BepTUKaNbHUN
H, Bucora = 80 mm

340

AKcecyap Kpuwka akcecyapa

340 a

B 7x10 10_ ]

[¥ 1 1]

¢ d J L

£ /_ & !

R100 a
b | s

Jf— b =0
15 7 A

Kpuwwikun

-

Kr/wr.

Axkcecyapu
HaimeHyBaHHs e Bara* Bara*
MM ’ ’ TUKY I

Kr/wrT.

T-BigBig BepTukansHun  80x80 80 0,83

0,24 | 2332331

T-BigBig BepTukansHun 100x80 100 0,89

0,28 | 2333331

T-BigBig BepTukansHum 150x80 150 1,03

0,39 | 2334331

T-BigBiA BepTMkansHuii 200x80 200 1,17

0,50 | 2335331

T-BigBig BepTMkansHuii 300x80 300 1,44

0,71 | 2336331

T-BigBig BepTukansHuii 400x80 400 1,71

0,92 | 2337331

T-BiaBig BepTukansHuin 500x80 500 1,98

1,14 | 2338331

T-BiaBig BepTukansHuin 600x80 600 2,26

1,35 | 2339331

N

Mpuknapg cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'emMn «Mama-TaTo», 3a AONOMOrO0 SKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsaTbes:

- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: po3sranyXeHHs kabenbHUX TpPac 3 FOPU3OHTaNbHOro y BepTukanbHe NoroXeHHs.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ansi nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX JIOTKIB.

XpecTtoBuHa

H, Bucora = 80 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

a N
A0 10 1
= i TG
s | K
d -
[} ,-I i
BT

a L Akcecyapm Kpuwikn
HaiimeHyBaHHs v | v | BaFA% Bara*, T
Kr/wT. Kr/wT.

XpectoBuHa 80x80 80 | 340 0,90 0,44 2312031

XpectoBuHa 100x80 100 | 360 0,99 0,54 2313031

XpectoBuHa 150x80 150 | 410 1,23 0,78 2314031

XpectoBuHa 200x80 200 | 460 1,50 1,10 2315031

XpecToBuHa 300x80 300 | 560 2,15 1,70 2316031

XpecTtosuHa 400x80 400 | 660 2,91 2,50 2317031

/ XpectoBnHa 500x80 500 | 760 3,81 3,35 2318031
XpectoBuHa 600x80 600 | 860 4,82 4,40 2319031

Mpuknan cknagaHHA NoOTKiB | akcecyapiB *) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapamm i KpinnaTbes:
- rBuHTamMmn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wrT. (gue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmetogoM CeHa3sumMupa.

3ACTOCYBAHHSI: po3sranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTaribHOMY MOSOXEHHI.
AKcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdOpOBaHNX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi AN eneKTpPonpoBOAOK.



LaLgd .
:.ﬂﬁ* M"_ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. >4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— Ai(cecyapu SCat ’

[eTtanb wapHipHoOi apku
H, Bucora = 80 mm

200
A —
S R
@] I
300

Akcecyap

Kpuwika akcecyapa

a

360

. a, Axkcecyapu Kpuiuku
HaiimeHyBaHHs MM Bara®, Bara®, Axu(yn
Kr/LWT. Kr/LWT.
[etanb wapHipHoi apkn  80x80 80 0,72 0,144 2282031

0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
0,543 2287031
0,668 2288031
0,793 2289031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

[etanb wapHipHoi apku 100x80 100 0,75
[etanb wapHipHoi apku 150x80 150 0,82
[etanb wapHripHoi apku 200x80 200 0,88
I [etanb wapHipHoi apku 300x80 300 1,02

-I OeTanb wapHipHoi apku 400x80 400 1,16
[etanb wapHipHoi apku 500x80 500 1,29
[etanb wapHipHoi apku 600x80 600 1,43

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

B 3amoBneHHs HeOOXigHO BKIIOUNTH: -
- MnacTuHa WwapHipHoro 3'eaHyBava 80 - 4 wWrT.;
- IBUHT M6x12 - 16 wr. (ame. ctop.115);

- ranka M6 3 Haciykoto - 16 WT. (auB. cTop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiiom kabenbHUX Tpac nig AOBINMbHUM KyTOM.

mapHipHa apka
H, Bucota = 80 mm

Axcecyapu Kpuwiku

MM Bara*,
Kr/WwiT.

LLlapHipHa apka 80x80 80 1,792
LllapHipHa apka 100x80 100 1,852
LLlapHipHa apka 150x80 150 1,992
LLlapHipHa apka 200x80 200 2,112
LLlapHipHa apka 300x80 300 2,392
LLlapHipHa apka 400x80 400 2,672
LLlapHipHa apka 500x80 500 2,932
LLlapHipHa apka 600x80 600 3,212

HaitmeHyBaHHs ESL?: ApTukyn
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
1,543 2287031
1,668 2288031

1,793 | 2289031
*) Bara BMpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i axkcecyapis WapHipHa apka

I i _I nocrayaeTbcs B 360pi.
4 Kpuwwka 3amoBnseTbCs
B KiNbKOCTi 2 wWrT.

B 3amoBreHHs HeOOXigHO BKIIOUNTH:
- MracTuHa WwapHipHoro 3'egHyBava 80 - 4 wrT;
- rBUHT M6x12 - 16 wT. (ams. ctop.115);

- ranka M6 3 Haciykoto - 16 wT. (auB. cTop.115).
MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogomM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck i nigom kabenbHUX Tpac nig AOBINIbHUM KyTOM.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nochap6oBaHa NopoLIKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAacTbest iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE chapbyBaHHSA,
C2 — ABOCTOPOHHE chapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHA METOAI0OM 3aHYPEHHA (rapsive LiMHKyBaHHs1). HomeHknaTtypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTu. Mpy 3amMmoBrneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyIy AoAAEThLCA iHAeke G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMx abo rapsiioro LIMHKyBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAMBIAYyanbHO! 5 4




§TVOTEN
‘» » 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

; % (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu ——

Biarany>xyBay ropusoHTanbHumn yHiBepcanbHUM
H, Bucora = 80 mm

153

Hait Bara*,
aMeHyBaHHsI | P PTUKYN
Bigrany>xyBay ropu3oHTanbHuin yHisepcanbHumn 80 0,273 | 350330

Mpuknap cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB *) Bara BUpoGy He Ginbiwe, Kr.
Akcecyap 3aCTOCOBYETLCSA TaM, ie HEOOXiAHO BUKOHATY BiArany>XeHHs Bif iCHY04Oi AinsHKM Tpacy abo NoBOPOT.
[ns MOHTaxy HeobXiaHO Bupi3aTh BOPT NoTKa Ha 3afaHy AOBXMHY i 3aKPIMUTK KOXEH akcecyap 3a [0NOoMOroto:
- NNAacTWH 3'e4HyBanbHKX - 2 LWT. (AuB. CTp. 56);
- rBUHTIB M6x12 - 10 wr. (au.. ctop. 115);
- raniok M6 3 Hacidkoto - 10 wr. (aue. cTop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmetogoM CeHasumMupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHsi kabenbHUX TPac y rOPM3OHTaNIbHOMY MOJIOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCSA Ans NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MNnactuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucora = 80 mm

[insa 3acTocyBaHHS B cuCTeMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTK:
- MnacTvHa 3'edHyBanbHa yHiBepcanbHa - 2 WT.;

= rBUHT M6x12 - 16 wr. (gue. ctop. 115);

- ravika M6 3 Haciukoto - 16 wr. (aue. ctop. 115).

Bara*,

HarimeHyBaHHsA Kr/T.

ApTukyn

lMnacTtvHa 3'egHyBanbHa
yHiBepcanbHa 80

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,06 | 2514340

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

MATEPIAI: nucToBa cTanb oUMHKOBaHa 3a MeTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: 3'eqHaHHA KabenbHUX Tpac.:

— @ ey

MnactuHa wapHipHoro 3'eAHyBava
H, Bucora = 80 mm

3’eHyBay NoTkiB
wapHipHun H=80 mm

BUHT M6x12 i
ravika M6 3 Haciukoto

B 3amoBneHHs HeobXiAHO BKIOYNTU:

- NNacTVHa WapHipHoro 3'edHyBava - 4 Wwr,;

- rBUHT M6x12 - 20 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 20 wrT. (gus. ctop. 115).

Hait Bara*, kr A
aliMeHyBaHHs 1 wr. PTUKYR
[MnactuHa wapHipHoro 3'egHyBaya 80 0,088 | 2530350

*) Bara BUpOOY He GinbLue, Kr.

MnacTtuHa WwapHipHoro 3'eaHyBavya Moxe
3acTocoByBaTUCS 3 NNacTUHaMU 3aXMCHUMMU
(auB. cTop. 69).

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapis

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck a6o nigom kabenbHUX Tpac nif AOBiNbHUM KyTOM.
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTanesi Ans eNeKTPonpoBOAOK.

55



BT

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

e

— AKcecyébu

aig

MNnacTtuHa 3'eaHyBanbHa
H, Bucora = 80 mm

zat 45
g %T (
i3
2 & 1
= i
B4

[lns 3acTocyBaHHsA B cucTeMi kabenbHUX Tpac NOTPibHO 3aMOBUTU:
- nnacTuHa 3’egHyBanbHa 80 - 2 wr,;

- rBUHT M6x12 - 8 wr. (au.. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (aus. ctop. 115).

Bara*,
Kr/wr.

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

HanmeHyBaHHs ApTUKyn

MATEPIA: nuctoBa cTanb oLuuHKOBaHa 3a MeTtogom CeHa3umupa. MnacTuHa 3'egHyBansHa 80 0,04 12510340
3ACTOCYBAHHA: 3'eaHaHHA kaGenbHUX Tpac. *) Bara BUPOGY He Ginblue, Kr.

MNnacTtuHa 3ByXylo4ya
H, Bucora = 80 mm

MnacTuHa 3BYyXylo4ya NiBOCTOPOHHSA ] A . Aptukyn ApTikyn
0 e — HaiimeHyBaHHs ) ’ MnactuHa MnactuHa
NE . MM | Kr/wT. npggméop;gmﬂ ni::a%%x%'gg:rm
"‘*’[ 5 & lMnacTuHa 3Byxytoda 35x80 35 0,055 2420143 2410143
e . MnacTuHa 3Byxyroda 50x80 50 | 0,064 | 2420243 2410243
= [MnactuHa 3Byxyto4a  60x80 60 0,070 2420343 2410343
MnactuHa 3Byxytoda 70x80 70 | 0,076 2420443 2410443
= MnacTtuHa 3Byxytoda  75x80 75 | 0,080 2420543 2410543
[MnactuHa 3Byxytoda 100x80 100 | 0,095 2420643 2410643
MnacTrHa 3Byxytoda 120x80 120 | 0,107 2420843 2410843
MnacTuHa 3ByXylo4a NPaBOCTOPOHHA [MnactnHa 3Byxytoda 125x80 125 | 0,110 2420943 2410943
o [MnactuHa 3Byxytoda 150x80 150 | 0,126 2421043 2411043
Fole [nactuHa 3Byxytoda 175x80 175 | 0,140 2421143 2411143
¢ g ® MnactuHa 3Byxytoda 200x80 200 | 0,157 2421243 2411243
010 MnacTvHa 3Byxytoda 225x80 225 | 0,172 2421443 2411443
= A MnactuHa 3Byxytoda 250x80 | 250 | 0,188 2421543 2411543
33 [nactuHa 3Byxytoya 300x80 300 | 0,219 2421643 2411643
< MnactuHa 3Byxytoda 350x80 350 | 0,250 2421743 2411743
lMnactuHa 3Byxyto4a 400x80 400 | 0,280 2421843 2411843
[MnactuHa 3Byxytoda 450x80 450 | 0,310 2421943 2411943

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MNpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

— —
[lns MOoHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemu kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac
[aHoro BuAy MoTpibHO 3amMOBUTK: [aHoro Buay noTpibHO 3amMoBUTK: [aHoro Buay noTpibHO 3amMoBUTK:

- NNacTUHa 3BY>Kyto4a NiIBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacT1Ha 3BY>Kyto4a NiBOCTOPOHHS - 1 WT,; - NNacTuHa 3By>XKylova NPaBOCTOPOHHS - 1 LWT,;
- NnacTuHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYyXYyto4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - nnacTuHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.;

- IBUHT M6x12 - 8 wT. (au.. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 wT. (au.. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 wr. (ame. cTop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (aue. ctop. 115). - raiika M6 3 Haciukoto - 8 WT. (ame. ctop. 115). - raiika M6 3 Haciykoto - 8 WrT. (aue. ctop. 115).

MATEPIAIJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a metoaoM CeHAasumMmupa.
3ACTOCYBAHHS: 3ByxeHHs1 kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOI LUIMPUHU.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHNX i HeneptopoBaHUX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe OyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTof0M Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaeKkc: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBocTOpPOHHE hapbyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsive LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy HeoGxiaHo yTouHtoBaTy. [Mpy 3aMOBNEHHI 10 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacTheA iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nochap6oBaHMX abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAWBIAYanbHO!

56



ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
Memanesi kabernbHi TOMmKU ——

NOTOK NUCTOBUN
H, Bucota = 100 mm

J q
q
a
[*|7x10 INoTok nepdoposanHuii cepii Standard
Pgop p
HaBaHTa- | T

T = HaiimeHyBaHHs Wupuha, | © s, ,3,2:;?13? g

10 a, MM Q, kH/m MM Kr/wT.

01 JloTok nepdopoanmini S 100x100 100 0,7 5,20

0 JloTok nepdopoBanuit S 150x100 150 177 0,7 6,03

11 TNoTok nepdoposaHuin S 200x100 200 ’ 0,7 7,12

i [L\ JloTok nepchopoBaHmii S 300x100 300 0,7 8,78

00 L Tx30 JoTok nepdopoBanuii S 400x100 400 1,0 14,38

- Jlotok nepdoposaxmini S 500x100 500 2,40 1,0 16,68

3\ 70 JloTok nepdopoBanuii S 600x100 600 1,0 18,97

*) Bara BUpoOY He Ginblue, Kr.

7x10
0
7
g INotok HenepdopoBaHuii cepii Standard
HaBsaHTa-| ToBlWwMHa *
HanmeHyBaHHA Wupuna, XEeHHs, | meTany, Bara”,
s W S ¢ a, MM Q, kH/m MM Kr/wiT.
5 @ 0 7x10 ’
a JloTok HenepdoposaHmii S 100x100 100 0,7 5,67
Jlotok HenepdoposaHuid S 150x100 150 177 0,7 6,52
Mnowa kopucHoro nepepisy JloTok HenepghopoBaHuit S 200x100 200 ’ 0,7 7,32
TNoTok JloTok HenepdoposaHuii S 300x100 300 0,7 8,98
axH M,;,I Jlotok HenepdoposaHui S 400x100 400 1,0 15,25
NoTok HenepgoposaHuii S 500x100 500 2,40 1,0 17,63
100x100 JloTok HenepdoposaHuit S 600x100 600 1,0 20,00
150x100 *) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.
200x100
300x100 CraHgapTHa goBxuHa notkis — 3000 mm.
400x100 Ha 3aMoBneHHs NOTKN MOXYTb BUrOTOBMATUCS AOBXUHOK 6000 MM.
500x100 MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.
600x100
H, Bucora = 100 mm
Q, kH/m f, mm
2,75 : - 20
25 4
235
1,75
: :
.5
: =
- 124 E
-y, € c
IE 075 =
05
0,25 .
o _ . Mpuknag cknagaHHs NoTkiB
1 15 2 25 3 Lm
BiacTaHn Mk onopamm, M JloTkn MatoTb pos'emMn «Mama-TaToy,

3a JOMNOMOTOoH0 SIKMX 3'€4HYIOTLCS | KpiNNsATbCA:

- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

Sk KopUcTyBaTMCH rpadikom AvB. cTop. 145, - ravikamn M6 3 Haciukoto - 5 wr. (auB. cTop. 115).
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTanesi ANsA eNeKTPONPOBOAOK.

——Standard, a = 100, 150, 200, 300

Standard, a = 400, 500, 600 e [pOrueH NOTES T, MM

o7



ST E
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

——  Memanesi kabernbHi Tomku SCW@

MNMeperopoaka ansa noTkie
H, Bucota = 100 mm

—
95
-

HaiimeHyBaHHs Bara®,
Kr/WwiT.
Meperopoaka 100 2,23

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

Meperopoaka mae nepdopaLiiHi 0TBOPM, 3a JONOMOTOK SIKMX KPINUTbCS:
- rBuHTamMmn M6x12 - 3 wr. (ams. ctop. 115);

- rakamy M6 3 Haciykoto - 3 . (aue. cTop. 115).
CraHgapTHa goexuHa neperopogku — 3000 mm.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCSA AN nepdopoBaHux i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

[Ina HenepdopoBaHUX NMOTKIB MOHTaX NEPEropoaky BUKOHYETbCS 3a [OMOMOrOK OTBOPIB, MPOCBEPANEHNX Y NOTKY 3 KPOKOM 1,4 M.
MATEPIAI: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: po3gineHHsA cunoBux Ta iHpopmauiiHux kabenis.

Kpuuwka norka Standard

Haitmenysanus | LLMPWHA, | Bara™, | Aprjevn
a, MM Kr/WiT.
Kpuwka notka S 100 100 2,31 2123021
Kpuwka notka S 150 150 3,07 2124021
Kpuwka notka S 200 200 4,46 | 2125031
Kpuwka notka S 300 300 6,46 | 2126031
Kpuwka notka S 400 400 8,45 2127021
Kpuwka notka S 500 500 12,76 | 2128041
Kpuwka notka S 600 600 15,10 | 2129041
a 3000

Bucora Kpuwiok 15 mm.
:{ ‘ *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
n

Kpuilku 3 pe6pamm XXOpCTKOCTi 3aCTOCOBYHOTbLCS AN

noTkiB wupuHoto: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 Mm.
CraHgapTHa AoBxuMHa kpuwok - 3000 mm.

Ha 3aMOBMEHHS KpPULLKM MOXYTb BUFOTOBNSTUCS AOBXUHOK 6000 MM.

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi ANA eNeKTPONpPoOBOAOK.

Ha 3amoBneHHs1 kabenbHa Tpaca Moxe 6yTu:

- nochap6oBaHa NoOpoLLKOBUM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBrneHHi 40 OCHOBHOrO apTUKyny AoAacTbCsl iHAeKe: C — oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHS,
C2 — nBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOAOM 3aHypPeHHs (rapsive LUMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxigHo yTouHtoBaTu. Mpu 3amMoOBNEeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyry AoAaeTbes iHaeke G.
BapricTb BUp0o6iB nodap6oBaHnx a6o rapsa4oro LMHKyBaHHA po3paxoBy€ETbCs iHAMBIAyanbHO!

58



§TVOTEN
f ‘» » 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

>4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu ——
MoBoport 90°
H, Bucora = 100 mm
Akcecyap 0 a0 Kpuwka akcecyapa
i
R T | [

Akcecyapu Kpuwkun
HaiiMmeHyBaHHS a | L Bara* Bara* N
MM | MM ! > | ApTukyn
Kr/wr. Kr/WT.

Mosopot 90° 100x100 100 | 230 | 0,63
Mosopot 90° 150x100 150 | 280 | 0,82
Mosopot 90° 200x100 | 200 | 330 | 1,03
Mosopot 90° 300x100 300 | 430 | 1,54
Mosopot 90° 400x100 | 400 | 530 | 2,13
Mosopot 90° 500x100 500 | 630 | 2,83
MosopoT 90° 600x100 600 | 730 | 3,63

0,25 | 2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

Mpuknag cknaaaHHs NoTKIB i akcecyapis *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOIOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapaMM i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- raikamm M6 3 Hacidkor - 5 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MmetogoM CeHa3umMumpa.
3ACTOCYBAHHS: noBopot kabenbHUx Tpac Ha 90° B ropu30oHTarIbHOMY MOJIOXKEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdopoBaHUX i HeneptopoBaHUX JTOTKIB.

MNMoBopor 45°

H, Bucota =100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa

=
/ L L1 Akcecyapu
HaiimeHyBaHHs a ) ) .
v wm | mm | wm | Bara’
Kr/wr.
Mosopot 45° 100x100 | 100 | 150,5| 192,6 | 0,38
- Mosopot 45° 150x100 | 150 | 200,5| 228 0,48

Mosopot 45° 200x100 | 200 | 250,5 | 263,3 | 0,60

Mosopot 45° 300x100 | 300 | 350,5| 334 0,87
[pyknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

Kpuwku
Bara*

A
Kr/wr. prukyn

0,15 | 2223031
0,23 | 2224031
0,38 | 2225031
0,54 | 2226031
0,81 2227031
1,12 | 2228031
1,50 | 2229031

Mosopot 45° 400x100 | 400 | 450,5| 404,7 | 1,19
Mosopot 45° 500x100 | 500 | 550,5 | 475,5| 1,55
MosopoTt 45° 600x100 | 600 | 650,5| 546,2 | 1,97

*) Bara BUpOOY He Ginblue, Kr.

JloTkn mMatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a AOMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 aKcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- ravikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (gue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucToBa cTanb ounHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHAa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: noBopoT kabenbHMUX Tpac Ha 45° B ropU3OHTanbHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYHOTbCS A5t nepdopoBaHuX i HenepopoBaHMX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi ANA eNeKTPONpPoBOAOK.




‘I;.:'.r;m%‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— AKcecyapu SCart ’
Cnyck 90°

H, Bucota =100 mm

Akcecyap Kpuwka akcecyapa
—-_
[ 1
= @
| _ s E
B “
| a R200
A
BT =] u
230.8 a
Axkcecyapu Kpuiku
HaitmeHyBaHHs a
y MM Bara*,

Kr/WwT.
Cnyck 90° 100x100 100 0,59

Cnyck 90° 150x100 150 0,66
Cnyck 90° 200x100 200 0,73
Cnyck 90° 300x100 300 0,87
Cnyck 90° 400x100 400 1,00
Cnyck 90° 500x100 500 1,14
Cnyck 90° 600x100 600 1,28
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

V|
Bara*,
|(rlun'.:N(wI
0,32 243031

0,44 244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

3
.

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOH0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapaMmM i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciukoto - 5 wT. (aue. cTop. 115).

MATEPIAIJ: nucTtoBa ctanb ouMHKoBaHa 3a MmetoaoM CeHasumMmupa.

3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 90°.
AKcecyapw 3acTOCOBYHOTbCS Afs NepdopoBaHUX i HENepdOPOBaHNX JOTKIB.

Cnyck 45°

H, Bucota = 100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

&

90,8

Axcecyapu Kpuwku
HaiimeHyBaHHsA a Bara*, Bara*,
MM Kr/wr. Kr/wT. Aprukyn

Cnyck 45° 100x100 100 0,36
Cnyck 45° 150x100 150 0,40
Cnyck 45° 200x100 | 200 0,45
Cnyck 45° 300x100 300 0,53
Cnyck 45° 400x100 | 400 0,62
Cnyck 45° 500x100 500 0,71
Cnyck 45° 600x100 600 0,80
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mpuknaa cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JloTKM MatoTb pOS'GMVI «MamMma-Tato», 3a OMNOMOror AKMUX S'G,D,HyIOTbCﬂ 3 aKkcecyapamu i KpiI'IJ'IﬂTbCﬂZ
- rBUHTaMm M6x12 - 5 wr. (gus. ctop. 115);
- rakamu M6 3 Hacivkot - 5 wr. (gue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumMmupa.
3ACTOCYBAHHA: cnyck kabenbHUX Tpac Ha 45°.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTLCS Ansi nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.
Ha 3aMoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTOoA0M Y Oyab-Akui konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi O OCHOBHOIO apTUKyny AofacTbes iHaekc: C — ogHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,
C2 — aBOCTOpPOHHE hapOyBaHHS;
- OLIMHKOBaHa MeTOAOM 3aHypPeHHS (rapsive UMHKyBaHHs1). HoMeHknaTypy HeobxiaHo yTouHtoBaTu. Mpn 3amoBNeHHi 0 OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbes iHaeke G.
BaprTicTb BMpo6iB nodap6oBaHnx abo rapsAvoro LIMHKyBaHHs1 pO3paxoBY€ETbLCS iHAUBIAyanbHO!

60



ﬂﬂ"'“’m"ﬁ‘
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

-. b & g (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat ’ Akcecyapu ——

Mignom 90°
, Bucora =100 mm

Akcecyap 230 & Kpuwka akcecyapa
R100 7{|°
30 oF \7x10 ‘
& !
{ a ‘
: "
|
MK a
15
_— L
/ \ Axkcecyapu
HanmeHyBaHHA a,
MM ApTuKyn
Miaom 90° 100x100 100 0,67 0,21 2233031
Mianom 90° 150x100 150 0,78 0,28 2234031
v Nigrom 90° 200x100 200 0,90 0,36 2235031
Nigviom 90° 300x100 300 1,14 0,51 2236031
Nigviom 90° 400x100 400 1,37 0,66 2237031
Nigriom 90° 500x100 500 1,60 0,81 2238031
Nigviom 90° 600x100 600 1,84 0,91 2239031
n A . *) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.
puKnag cknagaHHs NoTKiB i akcecyapiB
JloTku MatoTb po3'eMu «Mama-TaTo», 3a JOMOMOro SIKMX 3'€[HYIOTCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBUHTaMu M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. cTop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ounHkoBaHa 3a metogoM CeHasumMmupa.
3ACTOCYBAHHA: nigriom kabenbHux Tpac Ha 90°.
Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdopoBaHNX i HenepOpOBaHNUX NOTKIB.
Mianom 45°
H, Bucora = 100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa
w
2
i L}
| =
n
o 1 y
L ._.'
-
o
a Akcecyapm Kpuwku
HanmeHyBaHHs ’ Bara*, Bara®,
MM ApTukyn
Kr/wr. Kr/wr.
MNigviom 45° 100x100 100 0,40 0,13 2253031
Migviom 45° 150x100 150 0,47 0,18 2254031
MNigviom 45° 200x100 200 0,53 0,22 2255031
MNigiom 45° 300x100 300 0,67 0,32 2256031
Migviom 45° 400x100 400 0,81 0,41 2257031
Nigviom 45° 500x100 500 0,94 0,50 2258031
Nigviom 45° 600x100 600 1,08 0,60 2259031

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

[lpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

JloTkn mMatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONMOMOrOH0 SKUX 3'€AHYIOTbCS 3 akcecyapamu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMn M6x12 - 5 wr. (gus. ctop.115);
- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa cTanb ounHKkoBaHa 3a metogoM CeHasumMmumpa.

3ACTOCYBAHHSA: niaiom kabenbHUX Tpac Ha 45°.

Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepOpOBaHNX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBi Ans eNneKkTpPonpoBOAOK.

sl



ﬂ_ﬁ":'.r;'mm‘
f , 03190, Ykpamna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

— AKcecLyapu SCat ’

T-BiABiA ropM3oHTaNbHUN

H, Bucora = 100 mm
Akcecyap Kpuwka akcecyapa

-

H
&)
=
]
lo
1
]
©
E]
®
[ ]
. 15

1
g
L1

Axkcecyapu Kpuku

\ HanimeHyBaHHs a | L | L1, Bara*
MM | MM | MM ’ | ApTUKyn
Kr/wT.
T-BiaBia ropmaoHTaneHuin 100x100 | 100 | 360 | 230 0,42 | 2323031
T-BigBia ropnsoHTansHuin 150x100 | 150 | 410 | 280 0,65 | 2324031
T-BigBia ropmsoHTanbHun 200x100 | 200 | 460 | 330 0,85 | 2325031

T-BigBia ropmsoHTansHun 300x100 | 300 | 560 | 430 1,45 | 2326031
T-BigBig ropmsoHTaneHuin 400x100 | 400 | 660 | 530
T-BigBia ropmnsoHTanbHun 500x100 | 500 | 760 | 630

/ T-BiaBig ropmaoHTansHun 600x100 | 600 | 860 | 730

3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

2,20 | 2327031
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

-
g2
\_

Mpuknap cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JToTkn MatoTb po3'eMn «MamMa-TaTo», 3a AOMNOMOIOH SKUX 3'€HYIOTbCS 3 aKcecyapaMu i KpinnaTbes:
- rBUHTaMun M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- raikamu M6 3 Haciukoto - 5 w. (gue. cTop.115).

MATEPIAI: nucToBa cTanb ounHKkoBaHa 3a MetogoMm CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs1 KabenlbHUX Tpac y ropu3oHTaNbLHOMY MOJIOXKEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTLCA AN NepdOopoBaHUX | HeNeptopOBaHUX NOTKIB.

BigranyxyBa4 ropusoHTanbH1Un

H, Bucota = 100 mm
Axkcecyap Kpuwika akcecyapa

R100

148
SJ
I3
S
3
5
8

a | L Axkcecyapu Kpuwku
Haii ] H * *
anMeHyBaHHs vm | mm | Bara’, Bara®, ApTHKYn
Kr/wr. Kr/wr.

Bigranyxysauy ropusoHtansHuin 100x100 | 100 | 360 | 0,48
Biaranyxysay ropusoHTansHuii 150x100 | 150 | 410 | 0,52
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 200x100 | 200 | 460 | 0,57
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 300x100 | 300 | 560 | 0,66
Bigranyxysauy ropusoHTtansHuin 400x100 | 400 | 660 | 0,76
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 500x100 | 500 | 760 | 0,85
Bigranyxysay ropusoHTtansHuin 600x100 | 600 | 860 | 0,94
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

lMpuknaa cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

AKcecyap 3aCTOCOBYETbCS TaM, ie HEOOXiHO BUKOHATY Bifrany>XeHHsi Bif iCHY04OT AiNsHKN Tpacy Ha HeoOXiaHY LUMPUHY.
[Ins moHTaxy HeobXxigHO BMpi3aT 6OpT NoTka Ha JAOBXUHY L 3rigHo 3 Tabnuueto i 3akpinuTn akcecyap 3a AOMOMOroH:
- NNACTWH 3'edHyBanbHKX - 2 LWT. (AuUB. cTop. 68);
= rBUHTIB M6x12 - 11 w. (guB. ctop.115);
- raniok M6 3 Haciykoto - 11 wT. (auB. cTop.115).
MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHA: BigranyxeHHs kKabenbHUX Tpac y ropu3oHTanNbHOMY MOJIOXEHHi.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN NepdopoBaHNX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.
Ha 3amoBneHHs kabenbHa Tpaca Moxe GyTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUMM MeTofoM y 6yab-Akui konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi A0 OCHOBHOrO apTUKyny AoAAETLCS iHAeKC: C — 0oAHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — pBoCTOPOHHE (hapOyBaHHS;
- OLMHKOBaHa MeTOA0M 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs1). HomeHknaTypy HeobxigHo yTouHtoBaTu. Mpun 3amMoBneHHi 10 OCHOBHOIO apTUKYIly AoAaeTbes iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nochap6oBaHMX a6o rapsiyoro LIMHKYBaHHSA PO3paxoBYETLCSA iHAVUBIAyanbHO! 6 2




tﬁ&.""'r;’m’fh
. 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

.L Gl (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCat } AKcecyapu

Cnyck 90° niBOCTOPOHHIN 3 PO3BOPOTOM
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap L . Kpuwka akcecyapa

3
& o

a L

] a] a % _J:[ ‘

15 a )
i. =

s 1@

K

\ a | L Axkcecyapu

R100

<

Kpuwwku
HanmeHyBaHHA * *
y! wm | mm | Bara’, Bara®, ApTHKyn
Kr/LWiT. Kr/WiT.

Cnyck 90°niBocTOpoHHii 3 po3sopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819
Cnyck 90°niBocTOpoHHii 3 po3sopotom 150x100 | 150 | 280 | 1,168

Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 200x100 | 200| 330 | 1,551
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 pozsopotom 300x100 | 300 | 430 | 2,421
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 possopotom 400x100 | 400 | 530 | 3,413

0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 500x100 | 500 | 630 | 4,537
Cnyck 90°niBocTopoHHii 3 po3sopotom 600x100 | 600 | 730 | 5,808
*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

L

Mpuknap cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'emMy «MamMa-TaTo», 3a AOMOMOIO SKUX 3'€QHYIOTECA 3 akcecyapamu i KpinnsaTbCs:
- rBUHTamMun M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);
- rakamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (guB. ctop.115).
MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOiI Tpack no CTiHi a6o KONOHi 3i 3MiHOI NMOWMHMK.
AKkcecyapy 3aCTOCOBYIOTbCA AN NepdopoBaHuX i HenepopoBaHKX NOTKIB.

Cnyck 90° NnpaBOCTOPOHHIN 3 pO3BOPOTOM

H, Bucora =100 mm
a Kpuwika akcecyapa

Akcecyap

r

230

a L

S

Kpuwiku
Bara", ApTukyn
Kr/wr. pTHKY.

0,195 | 2703031

0,328 | 2704031

0,493 | 2705031

0,918 | 2706031

/ a L Axcecyapu
HaiimeHyBaHHs M;n MI:II Bara*,
Kr/WwiT.
Cnyck 90°npaBocTopoHHili 3 poasopotom 100x100 | 100 | 230 | 0,819
. b Cnyck 90°npaBoCTOpOHHIl 3 po3sopoTtom 150x100 | 150 | 280 | 1,168
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHiIl 3 po3sopoTtom 200x100 | 200 | 330 | 1,551
Cnyck 90°npaBocTopoHHili 3 po3sopotoM 300x100 | 300 | 430 | 2,421
Cnyck 90°npaBocTOpoHHil 3 po3sopoTtom 400x100 | 400 | 530 | 3,413

1,473 | 2707031

2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBocTopoHHiii 3 po3sopoTtom 600x100 | 600 | 730 | 5,808 2,991 | 2709031

/ Cnyck 90°npaBoCTOPOHHiii 3 po3sopoTtom 500x100 | 500 | 630 | 4,537

*) Bara BUpoOy He GinbLlue, Kr.

Flpuknap cknagaHHA NoOTKiB i akcecyapis

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a [JONOMOro0 SKMX 3'€AHYIOTECS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBUHTamn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);
- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 w. (aue. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHOI Tpacu no cTiHi a6o KOMOoHi 3i 3MiHO NMMOLUHM.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCS Ans nepdopoBaHnX i HenepdopoBaHUX NOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTaneBsi Ans enekTponpoBoAokK

63



AT

f 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. >4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua ;

——  Akcecyapu

Cnyck 90° 3 po3BopoTOM

H, Bucota =100 mm
Akcecyap 20 a Kpuwka akcecyapa

230

“R100

a 230

a,

HailMmeHyBaHHsA
MM

Cnyck 90° 3 possopotom 100x100 | 100
Cnyck 90° 3 possopoTtom 150x100 | 150
Cnyck 90° 3 possopotom 200x100 | 200 | 1,01
Cnyck 90° 3 possopotom 300x100 | 300 | 1,31
Cnyck 90° 3 possopotom 400x100 | 400 | 1,59
Cnyck 90° 3 possopotom 500x100 | 500 | 1,88
Cnyck 90° 3 po3BopoTtom 600x100 | 600 | 2,16
*) Bara BUpoOGy He Ginblue, Kr.

2714431
0,25 | 2715431
0,34 2716431
0,43 | 2717431
0,51 2718431
0,61 2719431

Mpuknag cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JOMOMOrOK0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapaMmi i KpinmAaTbCs:
- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wT. (gme. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: cnyck kabenbHoi Tpacu Ha 90° 3 po3BOPOTOM B MIOLLYMHI.

Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHUX i HenepdOpOBaHUX MOTKIB.

T-BiaBiA BepTUKaNbLHUM 3 pO3BOPOTOM
H, Bucota = 100 mm
Akcecyap L ‘ a Kpuwka akcecyapa

Q
Q
=3
@
~
R100

alalL Akcecyapm Kpuwikn
HaitmeHyBaHHs wnt | v | mm | BAFE5S Bara*, ApTUKYN
Kr/wr. Kr/wT.

0,30 | 2353033
0,48 | 2354034
0,60 | 2355033
0,61 | 2355034
0,98 | 2356035
1,56 |2357036
1,90 |2358036
2,70 | 2359037

T- BifBin BepTUKanbHuii 3 possopotom 100/100x100 |100(100|360| 1,06
T- BifBin BepTUKanbHuii 3 possopotom 150/150x100 | 150 (150|410 1,41
T- BiABiA BepTukanbHuiA 3 pozsopotom 200/100x100 |200{100{360| 1,42
T- BigBin BepTUkanbHuii 3 pozsopotom 200/150x100 |200(150(410( 1,61
T- BigBin BepTUkanbHuii 3 pozsopotom 300/200x100 |300 (200|460 2,23
T- BiABIA BepTUKanbHuii 3 possopotom 400/300x100 |[400|300|560| 3,16
T- BinBiA BepTukanbHuid 3 pozsopotom 500/300x100 |500 300|560 3,65
T- BigBig BepTvkanbHuiA 3 possopotom 600/400x100 600400660 | 4,79
*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

)|

Mpuknap cknagaHHs NOTKIB i akcecyapiB

JloTku MatoTb po3'eMn «Mama-TaTo», 3a JONMOMOrOI0 SKUX 3'€AHYIOTLCS 3 akcecyapami i KpinnaTbCs:
- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ams. ctop.115);

- rankamu M6 3 Haciukoto - 5 wr. (gue. ctop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a MmeTtogoM CeHa3uMupa.

3ACTOCYBAHHS: BepTuKanbHe BigranyxeHHs KabenbHUX Tpac 3i 3MiHO NIOLWUHM.
Akcecyapwu 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdOpOBaHNX i HenepdopOBaHNX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHA kaGenbHa Tpaca moxe 6yTu:
- nochap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeToA0M Y ByaAb-skui konip RAL. Mpu 3aMoBNeHHi 0 OCHOBHOIO apTUKyIy AofacTbes iHaekc: C — oqHOCTOPOHHE (hapOyBaHHs,

C2 - aBOCTOPOHHE hapOyBaHHS;
- OUMHKOBaHa MeTOAOM 3aHYpPeHHS (rapsiue LMHKyBaHHs1). HomeHknaTtypy Heo6xiaHo yTouHoBaTu. [py 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOIO apTUKyny AoAaETbCA iHaeke G.

BapricTb BUpo6iB nodap6oBaHnx abo raps4oro LIMHKyBaHHA po3paxoBY€ETLCS iHAMBIAYyanbHO! 6 4

scat.com.ua




I

» 03190, Ykpauna, r.Knes, yn. CantorHan 38/2,

¢E
o 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCMQ Akcecyapu ——

T-BiaBig BepTUKanNnbHUM
H, Bucota = 100 mm

Akcecyap .o Kpuwka akcecyapa
a
a5 _| 10 0_]|.
=1 7|
E
o o |
LR & 1
R100 a 360
Rl |l sy
st o lef P
15 f‘@'l
_‘l@ g
Akcecyapu Kpuwiku
. a,
HanmeHyBaHHs MM Bara*, Bara*, ApTUKYA
Kr/WwiT. Kr/Wwr. PTUKY.

T-BigBig BepTukansHuii 100x100 100 1,03 0,30 2333431

T-BigBig BepTukansbHun 150x100 150 1,17 0,41 2334431

T-sigBig BepTukansHun 200x100 200 1,31 0,53 2335431

T-BiaBig BepTukansHuin 300x100 300 1,58 0,75 2336431

T-BiaBig BepTukansHuin 400x100 400 1,86 0,98 2337431

T-BiaBig BepTukansHuin 500x100 500 2,13 1,20 2338431

1,43 2339431

T-BiaBig BepTukansHuin 600x100 600 2,41
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknagaHHsA NOTKIB i akcecyapiB

JloTkn MatoTb pos'eMn «MamMa-TaTo», 3a AONOMOrO0 KX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamy i KpinnsaTsCa:

- rBUHTamMn M6x12 - 5 wr. (ame. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wT. (gme. cTop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHSI: po3ranyxeHHs kabenbHUX Tpac 3 FOPU3OHTaNbHONO y BepTUKanbHe NONoXeHHS.
Akcecyapw 3aCTOCOBYIOTLCS ANt NepdopoBaHNX i HenepdopOoBaHNX MOTKIB.

XpecToBUHa
H, Bucota =100 mm
Akcecyap . Kpuwka akcecyapa
Tx10 10 G 15
A
& I L3

\ a L. Akcecyapum Kpuwiku

HaiimeHyBaHHs mm | Ba;ra*, ApTHKYR
Kr/w.

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

-

XpectoBmHa 100x100 100 360
XpectoBuHa 150x100 150 | 410
XpectoBuHa 200x100 200 | 460
XpectoBuHa 300x100 300 560
XpectoBuHa 400x100 400 660

XpectoBuHa 500x100 500 | 760

XpecToBnHa 600x100 600 860

*) Bara BUpoOy He GinbLue, Kr.

Mpuknapa cknagaHHA NOTKIB i akcecyapiB

JloTku MatoTb po3'emMy «MamMa-TaTo», 3a AONOMOrO0 SIKMX 3'€AHYIOTBCS 3 akcecyapamu i KpinnsTbes:
- rBuHTaMm M6x12 - 5 wr. (gue. ctop.115);

- ravikamy M6 3 Haciukoto - 5 wrT. (gme. cTtop.115).

MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogoM CeHa3umMupa.

3ACTOCYBAHHS: po3ranyxeHHs kabenbHUX Tpac y rOpU3oHTarIbHOMY MONOXEHHI.
Akcecyapu 3aCTOCOBYOTbCS AN NepdopoBaHUX i HenepdopoBaHUX MOTKIB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTaneBi ANA eNeKTPonpoBOAOK.




LaLgd .
:.‘1‘* M"-_ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
. - 4 (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

—— Akcecyapu SCart )

[eTtanb wWapHipHOi apku
H, Bucota =100 mm

Akcecyap

Kpuwka akcecyapa

=
\

a Akcecyapm Kpuikn
HaiimeHyBaHHsA wm | Bara, Bara*, XpTMKyﬂ
Kr/wT. Kr/wr.

[LeTanb wapHipHoi apkn 100x100 100 0,88
LeTanb wapHipHoi apku 150x100 150 0,95
LeTanb wapHipHoi apku 200x100 200 1,01
Hetanb wapHipHoi apkn 300x100 300 1,15
Oetanb wapHipHoi apku 400x100 400 1,28
l [OeTanb wapHipHoi apku 500x100 500 1,42
[Oetanb wapHipHoi apkm 600x100 600 1,56

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknag cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

B 3amoBneHHs1 HEOOXiAHO BKIHOYUTU:
- MnacTuHa wapHipHoro 3'egHysava 100 - 4 wrT.;
- rBUHT M6x12 - 16 wrT. (ams. ctop.115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 16 wT. (auB. ctop.115).

MATEPIA: nucToBa cTanb oLUHKOBaHa 3a Metogom CeHa3umMupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiiom kabenbHUX Tpac nif AOBiINbHUM KyTOM.

HapHipHa apka
H, Bucora = 100 mm

/ a Akcecyapm Kpuuwku
HaiimeHyBaHHs mm | Bara®, Bara®, | Aprukyn
Kr/wr. Kr/wr.

LLlapHipHa apka 100x100 100 2,188
LLlapHipHa apka 150x100 150 2,328
LLlapHipHa apka 200x100 200 2,448
LLlapHipHa apka 300x100 300 2,728
LLlapHipHa apka 400x100 400 2,988
LLlapHipHa apka 500x100 500 3,268
LLlapHipHa apka 600x100 600 3,548

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

. _

Mpuknap cknapaHHA NOTKIB i akcecyapiB

LLlapHipHa apka

nocrayaeTbcs B 360pi.

Kpuiuka 3amoBnseTbca

aa g B KiNbKOCTi 2 WT.

B 3amoBreHHs HeobXigHO BKIIOUNTH:
- NnacTuHa wapHipHoro 3'egHysava 80 - 4 WT.;

- rBUHT M6x12 - 16 wrT. (ams. ctop.115);

- raika M6 3 Haciykoto - 16 wT. (ams. cTop.115).

MATEPIAI: nucTtoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a metogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: cnyck i nigiom kabenbHUX Tpac nig AOBINMbHUM KyTOM.

Ha 3amoBrneHHs kaGenbHa Tpaca Moxe GyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBUM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpy 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAAETLCS iHAeKC: C — 0AHOCTOPOHHE hapOyBaHHSA,
C2 — nBOCTOPOHHE (hapOyBaHHS;

- OLIMHKOBaHa METOZIOM 3aHYPEHHS (rapsiue LIMHKYBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xiaHo yTouHtoBaTh. lMpy 3aMOBMeHHi 0 OCHOBHOTO apTUKyIy AoAacTbes iHaeke G.
BapricTb BMpo6iB nochap6oBaHMX a6o rapsivoro LIMHKYBaHHA PO3paxoBYETLCSA iHAWUBIAYyanbHO! 6




TR
.w M'_ 03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
*- (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

Akcecyapu ——

BiaranyxyBa4y ropM3oHTanbH1U yHiBepcanbHUmn
H, Bucota =100 mm

. Bara*,
HaiimeHyBaHHA i Apﬂ.n
Bigranyxxysay ropu3oHTansHui yHisepcansHuin 100 0,294 0430

Mpuknag cknagaHHsA NOTKIB | akcecyapiB *) Bara BUPOBY He Binbiue, Kr.
, K.

Akcecyap 3acTOCOBYETbCS TaM, A€ HeOOXiAHO BUKOHATW BiArany>XeHHs Bif, iCHY04OI AinsHKM Tpacu abo NoBopoT.
[ins MoHTaxy HeobxigHo BUpi3aTy BOpT NoTka Ha 3aJaHy AOBXWHY i 3aKpINuTK KOXEH akcecyap 3a J4OMNOMOroto:
- NNacTWH 3'e4HyBanbHKX - 2 LWT. (AuB. CTp. 68);
- rBUHTIB M6x12 - 10 wr. (am.. ctop. 115);
- raniok M6 3 Hacidkoto - 10 wr. (aue. ctop. 115).
MATEPIAJ: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a metogomM CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSI: BigranyxeHHs kabenbHUX Tpac y ropu3oHTanbHOMY MOJIOXEHHi.
AKcecyapw 3aCTOCOBYIOTbCS AN NepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

MNnactuHa 3'egHyBanbHa yHiBepcanbHa
H, Bucota =100 mm

[Ins 3acTocyBaHHs B cvcTeMi kabenbHuMX Tpac NoTpibHO 3aMOBUTU:
- NNacTvHa 3'eJHyBanbHa yHiBepcarnbHa - 2 LT,

- rBUHT M6x12 - 16 wr. (gu. cTtop. 115);

- rarika M6 3 Haciukoto - 16 wr. (aue. ctop. 115).

Bara*,

HaimeHyBaHHSA
Kr/wr.

ApTukyn

lMnactuHa 3'egHyBanbHa

yHiBepcanbHa 100 008 et

*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknaa cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAJ: nuctoBa ctanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHp3umupa.
3ACTOCYBAHHS: 3'eaHaHHA kabenbHUX Tpac.

Finacrtuxa LWwapHipHoro 3'eaHyBava
H, Bucota = 100 mm

7x10

3’egHyBay noTkiB
wapHipHun H=100 mm

=
B| =

58

50

145

BUHT M6X12 i
rarika M6 3 Haciukoro

B 3amMoBneHHs1 HeObXiAHO BKMOYUTHU:

- MNacTyHa WapHipHoro 3'egHyBava - 4 Wr,;

- IBUHT M6x12 - 20 wr. (ams. ctop. 115);

- rarika M6 3 Haciykoto - 20 wrT. (ams. cTop. 115).

. Bara*
H ’ Al
alMeHyBaHHA KrWT. PTUKYN
[MnactuHa wapHipHoro 3'egHysaqa 100 0,107 2530450

*) Bara BUpoOy He Ginblue, Kr.

MnacTuHa wapHipHoro 3'eAHyBavYa Moxe
3acToOCOBYBaTUCH 3 NNAaCTUHaAMU 3aXMCHUMMU
(aus. cTop. 69).

Mpuknap cknapgaHHA NOTKIB | akcecyapis

MATEPIAIJl: nucTtoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a meTogom CeHa3umupa.
3ACTOCYBAHHSA: cnyck abo nigiom kabenbHUX Tpac Nif AOBINIbHUM KyTOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTaneBi Ansi eNeKTPONPOBOAOK.

67



BT

03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantorHan 38/2,
(044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua

e

AKcecya;)u

scaty)

MNnactuHa 3'egHyBanbHa

H, Bucota = 100 mm
7x10

g 8

4.5

65
87.5

30 3_..J.

64

[ns 3acTocyBaHHA B cMcTEMi kabenbHUX Tpac NoTpibHO 3amMoOBUTY:
- nnactuHa 3'egHysanbHa 100 - 2 wT.;
- rBUHT M6x12 - 8 wr. (gue. ctop. 115);

Mpuknan cknapaHHa NOTKIB i akcecyapis - rarika M6 3 Haciukoto - 8 wr. (auB. cTop. 115).
HaiiMeHyBaHHA Bara*,| Aprykyn
Kr/wr.
MATEPIAJ: nucToBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MmeTogom CeHasummpa. MnactuHa 3'eaHyBaneHa 100 | 0,044 | 2510440
3ACTOCYBAHHS: 3'eaHaHHA kabenbHUX Tpac. *) Bara BUpo6y He GinblLue, Kr.
MnactuHa 3ByXyroua
) H, Bucora = 100 mm
MnacTuHa 3BYyXylo4a NiIBOCTOPOHHS
Bl ApTukyn ApTukyn
=N
" A, Bara*,
QI 2 2 HaiimeHyBaHHs o | ki E&?glgﬂg ggggmg
Lol o NpaBOCTOPOHHS TiBOCTOPOHHS
56 A [MnactuHa 3Byxytoda 50x100 50 0,082 2420244 2410244
= MnacTtuHa 3Byxytoda 75x100 75 0,102 2420544 2410544
B MnacTtuHa 3By>xxytoda 100x100 100 | 0,121 2420644 2410644
[MnactuHa 3Byxytoda 125x100 125 | 0,140 2420944 2410944
MnacTtuHa 3Byxytoda 150x100 150 | 0,160 2421044 2411044
MnacTuHa 3ByXytoua NPaBOCTOPOHHSI [nacTuHa 3Byxytoda 175x100 175 | 0,180 2421144 2411144
o MnacTvHa 3By>xytoda 200x100 200 | 0,200 2421244 2411244
S MnactuHa 3Byxytoda 225x100 225 | 0,218 2421444 2411444
3[ g 3 [MnacTtuHa 3Byxytoda 250x100 250 | 0,237 2421544 2411544
Lo | o [MnactuHa 3Byxytoda 300x100 300 | 0,276 2421644 2411644
86 A [nacTtuHa 3Byxytoda 350x100 350 | 0,315 2421744 2411744
% MnactuHa 3Byxyroda 400x100 400 | 0,354 2421844 2411844
< [TnactuHa 3Byxytoda 450x100 450 | 0,393 2421944 2411944
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

Mpuknaa,cknagaHHA NOTKIB | akcecyapis

b —— “—
[lns /MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac [lns MoHTaxy cuctemn kabenbHUX Tpac [ins MoHTaxy cuctemn kabenbHUx Tpac
[aHoro BuAy NoTpiGHO 3amMoBUTH: [aHoro ByAy NoTpibHO 3amMoBUTH: [aHoro BuAay NoTpibHO 3amMoBUTY:
- NNacTUHa 3BYXXyto4a MiIBOCTOPOHHS - 1 T, - NNacTVHa 3BYXXyto4a MIBOCTOPOHHS - 1 WWT,; - NNacTyHa 3BYXXyto4a NPaBOCTOPOHHSA - 1 LWIT.;
- NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.; - NNacTVHa 3BYXYyto4a NPaBOCTOPOHHS - 1 WT.; - NnacTvHa 3'egHyBasnbHa - 1 Wr.;
- rBUHT M6x12 - 8 wr. (aue. ctop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 w. (aue. cTop. 115); - rBUHT M6x12 - 8 wr. (aue. ctop. 115);
- rarika M6 3 Haciykoto - 8 wr. (ame. ctop. 115). - ranka M6 3 Hacidkoto - 8 wr. (ame. ctop. 115). - ravika M6 3 Haciukoto - 8 WT. (auB. cTop. 115).

MATEPIA: nucToBa cTanb oLuuHKOBaHa 3a Metogom CeHAa3umupa.
3ACTOCYBAHHS: 3ByeHHA kabenbHUX Tpac A0 HEOOXiAHOI LUMPUHMK.
Akcecyapu 3aCTOCOBYIOTbCA AN nepdopoBaHuX i HenepdopoBaHMX NOTKIB.

Ha 3amoBneHHs kabGenbHa Tpaca Moxe OyTu:

- nocphap6oBaHa NOPOLLKOBMM MeTofoM Y 6yAb-Akuia konip RAL. Mpu 3aMoBneHHi 4O OCHOBHOro apTUKyny AoAaeTbesl iHaekc: C — oAHOCTOPOHHE hapbyBaHHSA,
C2 — nBocTOpOHHE hapbyBaHHS;

- OLMHKOBaHa MeTO/I0M 3aHypPeHHs (rapsiye LMHKyBaHHs). HomeHknaTypy Heo6xiaHoO yTouHtoBaTy. [Mpy 3aMOBNEHHI 0 OCHOBHOTO apTUKYNy AoAacThes iHaeke G.
BaprticTb BMpo6iB nocap6oBaHMX abo rapsiyoro LIMHKYBaHHA pO3paxoBYETLCS iHAWBIAYanbHO!

68



03190, Ykpauna, r.Kues, yn. CantotHan 38/2,

. > (044)501-37-45 (MHorokaHaneHkIn),(044) 537-35-67,044-400-99-05, www.elektroservice.com.ua
SCW@ MnacmuHa 3axucHa ——

MNnacTtnHa 3axucHa

ﬂ-ﬂ"' YE'TE,\’N,-«!.

70

— ——
wy
e 7x10
7x10

f . 2 7x10
o &{ d
2 o
i 8 e
8 a
e 15 ¢
B ..JJi el | |15
MnacTtuHa 3axucHa a = 50 mm MnacTtuHa 3axucHa a = 80 Mm MnacTtuHa 3axucHa a = 100 mm
70 0
mt
= =10
al
A}
o
s /;_\\_//
=) 15 _.3§J
MnacTtuHa 3axucHa a = 150 mm MnactnHa 3axmucHa a = 200 mm
90 ™
20
— [l
...E.j 7x10 225 7x10 i
a £
&
@ | e
o I 720
N LL ]I :
m 0
8 % g
8
e
MnacTtuHa 3axucHa a =300 mm MnactnHa 3axmucHa a = 500 mm

Bara*,

HanmeHyBaHHA KT, ApTukyn
MnacTuHa 3axucHa 50 0,025 | 2541040
[nactmHa 3axmcHa 80 0,042 | 2542040

MnactuHa 3axucHa 100 0,053 | 2543040

MnacTuHa 3axucHa 150 0,082 | 2544040

MnactuHa 3axucHa 200 0,140 | 2545040

MnacTuHa 3axmcHa 300 0,212 | 2546040

MnacTuHa 3axmcHa 500 0,358 | 2547040
*) Bara BUpoGy He GinbLue, Kr.

lMpuknap cknagaHHA NOTKIB | akcecyapiB

[TnacTvHm 3axuCcHi MatTb KPIiNuIbHI OTBOPU, 32 AOMOMOTOK SKUX KPINAATLCA:
- rBUHTaMn M6x12 - 4 wr. (ams. ctop. 115);
- rarikamu M6 3 Haciykoto - 4 wr. (gue. ctop. 115).

[nsa notkis wupuHoto 400 MM BMKOPUCTOBYIOTLCA ABI NacTuHu 3axucHi 200;
Ans NoTkis WwWrpuHoto 600 MM BUKOPUCTOBYHOTLCSA ABI NnacTuHM 3axmcHi 300.

[nacTuHM 3axMCHi 3aCTOCOBYIOTLCA AN NepdOPOBaHNX i HenepdOpPOBaHMX NOTKIB.
Y HenepdopoBaHmii NoTkax HeOOXiAHO NPOCBEPANUTY OTBOPY ANS KPINSIeHHS.

MATEPIAJ: nuctoBa cTanb ouMHKOBaHa 3a MetogomMm CeHAa3umMupa.
3ACTOCYBAHHSA: kpinneHHs nnacTUH A0 NOTKa ANsi 3aXUCTY APOTIB i kabeniB Bif NOWKOAXEHHSA.
TY Y 28.7-33529062-001:2008 — noTkM MeTaneBi Ansi eNeKTPONpPoOBOAOK.






